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Príhovor  
 
Rok 2017 bol pre QBSW významným míľnikom vo viacerých aspektoch. Začali sme 
s budovaním našich pobočiek mimo hlavného mesta. Plne funkčné pobočky v Žiline, Banskej 
Bystrici, ale aj v Bratislave sme počas roka úspešne napĺňali novými profesionálmi, vďaka čomu 
sa počet našich kolegov viditeľne zvýšil. Koncom roka sme rozbehli našu prvú väčšiu 
masmediálnu kampaň, čím sme dosiahli zvýšenie povedomia o QBSW v rôznych krajoch 
Slovenska. Stali sme sa členom Slovensko - rakúskej a Slovensko - nemeckej obchodnej a 
priemyselnej komory, čím sa pre nás otvorili možnosti na nemecky hovoriacich trhoch.  
 
V roku 2017 sme začali realizáciu viacerých väčších i menších projektov, pričom každá jedna 
spolupráca nás výrazne posunula vpred a priniesla pre QBSW nové neoceniteľné skúsenosti. 
Čoraz viac si uvedomujem, aké dôležité je, že máme šťastie na klientov, ktorí majú záujem 
spolupracovať na kvalitných projektoch s vysokou pridanou hodnotou.  
 
Očakávam, že to tak bude aj v budúcnosti. Máme ambiciózne plány, postupne prenikáme aj 
na zahraničné trhy a pre viacero európskych firiem sa stávame plnohodnotným partnerom.  
 
V roku 2017 naše logo výrazne omladlo vďaka rebrandingu. Podarilo sa nám tiež 
zrekonštruovať priestory, čím sme výrazne pozdvihli kvalitu pracovného prostredia. Aj napriek 
tomu, že priestory ešte nie sú celkom dokončené, už teraz ukazujú cestu, ktorou sa chceme 
uberať pri postupnej revitalizácii našich ostatných kancelárií.  
 
S ohľadom na stav na slovenskom trhu práce, špeciálne s ohľadom na deficit kvalifikovaných 
programátorov, analytikov a ďalších softvérových špecialistov, považujem za dôležité, že si v 
QBSW dokážeme vytvoriť a udržať priateľské pracovné vzťahy a príjemné prostredie.   
 
V roku 2018 nás čakajú nové medzinárodné projekty a nároční klienti. Budeme rozširovať 
naše tímy a dopĺňať pobočky šikovnými ľuďmi v Bratislave, Žiline, v Banskej Bystrici, a snáď 
postupne aj v ďalších mestách. Nový rok bude pre nás príležitosť zdokonaliť a rozšíriť všetko 
to, čo sme v uplynulom roku budovali.   
 
Už osemnásty rok nás ženie vpred túžba robiť zmysluplné a kvalitné projekty. Za všetkými 
výzvami, za všetkými úspešne dokončenými projektmi a za všetkými získanými oceneniami sú 
oduševnení a lojálni ľudia. Vďaka nim dnes o QBSW hovoríme ako o jednej z najvýznamnejších 
slovenských softvérových firiem. Vďaka nim vieme každému klientovi sľúbiť absolútnu 
profesionalitu, kreatívne nápady a kvalitný biznis softvér.  
 
 
 
Ing. Martin Hrnko, MBA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Výročná správa 2017, QBSW, a.s. 

 

4 

 

Profil spoločnosti  
 
Cez appky platíme faktúry, zoznamujeme sa, vybavujeme maily, skenujeme QR kódy, bez 
navigácie sme stratení. Funkcionality smartfónov vieme využiť aj v biznise. V QBSW a.s., 
pracuje viac ako 140 odborníkov, ktorí sú pripravení zvládnuť akúkoľvek tému a vytvoriť 
aplikáciu pre akéhokoľvek klienta.  
 
 
 
 

Značka QBSW, a.s. je založená na 
filozofii a princípoch, ktorými sa riadi 
činnosť celej spoločnosti. Keďže pri 
vývoji dbáme na špecifické potreby 
zákazníkov, jedinečnosť je zaručená 
pri každom produkte a službe. QBSW, 
a.s je vnímaná ako spoločnosť s 
nadpriemerne  šikovnými 
zamestnancami, schopnými 
poskytnúť vyššiu pridanú hodnotu v 
porovnaní s konkurenciou. 
Udržiavame s klientmi nadštandardné 
vzťahy, pričom kladieme dôraz na 
komunikáciu. V roku 2017 sme 
dosiahli mnoho úspechov. Jedným 
z nich je i opätovné získanie 
prestížneho ocenenia Slovak Business 
Superbrands Award 2017. Titul 
Superbrands je znakom špeciálneho 
postavenia a uznania vynikajúcej 
pozície značky na lokálnom trhu. 
Naša spoločnosť QBSW, a.s. si tak 
udržala svoje postavenie medzi 
skupinou elitných značiek, ktoré 
predstavujú vzor úspešného rozvoja a 
neustáleho zvyšovania hodnoty 
značky.  
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Know-how a pridaná hodnota  
 
QBSW, a.s. sa zákazkovému vývoju venuje od svojho založenia. Počas praxe s tvorbou 
softvérových riešení sme získali know-how, ktoré spolu so schopnosťami a prozákazníckym 
prístupom reprezentujú našu značku. Zabezpečujeme činnosti pokrývajúce celý životný cyklus 
vývoja informačného systému a jeho častí, pričom sa zameriavame na náročného klienta. 
Našim cieľom je vytvárať softvérové riešenia, ktoré funkčne pokrývajú špecifické potreby 
zákazníkov a ich kvalita zaručuje efektívnu a bezproblémovú prevádzku informačných 
systémov. Riešenia sú dopĺňané radom odborných služieb založených na dlhoročných 
skúsenostiach projektových procesov zákazníkov.  
 
Portfólio ponúkaných služieb sa v QBSW, a.s. člení na 3 hlavné produktové oblasti, ktoré 
obsahujú tvorbu komplexných riešení v oblasti analýzy, návrhu, tvorby a integrácie 
informačných systémov a zároveň spĺňajú aj najnáročnejšie požiadavky na informačné 
systémy: 
 

• Komplexné softvérové riešenia na mieru 

• Mobilné a webové aplikácie 

• IT Konzultačné služby a Outsourcing 

 
 
 

Vízia, poslanie, cieľ 
 
 
 

Vízia 
Našou víziou je stať sa najlepším softvérovým domom na Slovensku s flexibilným a inovatívnym 
prístupom ku klientom. 
 
 
 

Poslanie 
Misiou spoločnosti QBSW, a.s. je pomáhať ľuďom robiť ich osobný a pracovný život 
jednoduchším pomocou inovatívnych softvérových riešení vytváraných spoločnosťou. 
 
 
 

Cieľ 
Spoločnosť QBSW, a.s. sa chce aj naďalej zlepšovať, zvyšovať odbornosť a kompetenciu 
svojich zamestnancov pomocou najnovších technológií a postupov. Medzi najdôležitejšie ciele 
patrí zvyšovanie spokojnosti zákazníkov a vysoká kvalita ponúkaných produktov.  
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.qbsw.sk/co-robime/
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Novinky vo sfére mobilných a webových aplikácií  
 

V minulom roku sme úspešne rozširovali funkcionalitu mobilných aplikácií a webových riešen

í pre biznis klientov – vylepšeniami si prešla obľúbená aplikácia pre fanúšikov HC Slovan a 

mobilná aplikácia pre Turizmus regiónu Bratislava. Ešte v roku 2016 sme pre Hotel 

LOMNICA vyvinuli mobilnú aplikáciu, ktorá prostredníctvom skenovania QR kódov informuje 

návštevníkov o detailoch každého obrazu vo vlastnej hotelovej galérii. V roku 2017 sme túto 

aplikáciu vynovili. Podieľali sme sa aj na vylepšení webovej a mobilnej aplikácie pre startup 

DOCitIN, ktorý prináša revolučný prístup k archivácii dokumentov. Projekt City Monitor na

ďalej posilňoval svoju pozíciu na slovenskom trhu nielen v mestách, ale aj menších obciach. 

 
Ceníme si aj začatú spoluprácu s Pojišťovnou České spořitelny. Pre Všeobecnú 
zdravotnú poisťovňu sa nám podarilo vyvinúť novú aplikáciu, ktorá, veríme, prispeje k 
zvýšeniu kvality poskytovania zdravotnej starostlivosti a komfortu pacientov. Rovnakú dôveru 
vkladáme aj do nami vyvinutej aplikácie MAIA MD a do života sme uviedli aj aplikáciu 
BeBeHair, ktorá výrazne uľahčí administratívnu činnosť v kaderníctvach a salónoch.  
 
 

Organizačná štruktúra  
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Manažment  
 

Martin Hrnko  
Generálny riaditeľ a predseda predstavenstva 
 
 
 
 
Absolvoval inžinierske štúdium na Fakulte elektrotechniky a informatiky STU v Bratislave, odbor 
Informatika. Neskôr svoje vedomosti z manažérskej praxe prehĺbil štúdiom zameraným na 
strategické riadenie na Staffordshire University, kde získal titul MBA. 
 
Do QBSW, a.s. nastúpil v roku 2002 ako projektový manažér. Na tejto pozícii pôsobil do roku 
2005, kedy u nás začal pôsobiť ako výkonný riaditeľ. Na pozícii generálneho riaditeľa a 
predsedu predstavenstva spoločnosti pôsobí od novembra 2011. Zároveň je generálnym 
riaditeľom dcérskej spoločnosti QBSW CZECH, s.r.o. v Prahe. 
 
Je zodpovedný za strategické smerovanie, rozvoj a celkové riadenie spoločnosti. Zastrešuje 
riadenie a koordináciu existujúcich a nových projektov spoločnosti, vyhľadávanie nových 
obchodných príležitostí a manažment ľudských zdrojov.  
Martin Hrnko je členom mnohých poradných orgánov a profesijných združení, figuruje 
napríklad v spoločnosti v ITAS (IT asociácia Slovenska), je dlhoročný člen odborných porôt 
zastrešujúcich IT súťaže na Fakulte informatiky a informačných technológií STU, prispieva do 
rubriky Barometer v týždenníku Trend. Spolupracuje na odborných IT témach pre RTVS, TV 
Markíza, TV JOJ, je odborný garant IT konferencií organizovaných vydavateľom Hospodárskych 
novín a ďalších titulov odbornej tlače, dlhodobo podporuje šírenie IT gramotnosti na Slovensku, 
angažuje sa tiež v programe Erasmus for Young Entrepreneurs.  
 
Počas jeho pôsobenia na tejto pozícii sa spoločnosť QBSW a.s. výrazne posunula v rozvoji 
technologického know-how a vzdelávaní zamestnancov v nových technológiách. 
 
Martin Hrnko je držiteľom certifikátu Project Management Proffesional (PMP).  
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Rastislav Cisár  
Prevádzkový riaditeľ (COO) 
 
 
 
 
Rastislav Cisár je absolventom odboru Informatika na Fakulte elektrotechniky a informatiky 
Slovenskej technickej univerzity v Bratislave. Už počas inžinierskeho štúdia sa začlenil do tímu 
vznikajúcej spoločnosti QBSW, a.s., kde od roku 2001 postupne prešiel viacerými technickými 
a riadiacimi pozíciami. Od roku 2004 prevzal riadenie projektov a následne obchodné 
zastrešenie významných zákazníkov, pre ktorých spoločnosť QBSW, a.s. doteraz úspešne 
dodáva a rozvíja produkty na zákazku, vrátane poskytovania komplexnej podpory. 

 
Dnes okrem riadenia projektov zastrešuje chod a zlepšovanie prevádzkových činností 
v podmienkach rastu spoločnosti. S pomocou viacerých tímov zodpovedá za: oblasť ľudských 
zdrojov a recruitmentu, vrátane starostlivosti o kvalitné podmienky a prostredie pre 
zamestnancov, podporu infraštruktúry interných systémov, kreatívu a UX dizajn, integrovaný 
systém manažmentu kvality a environmentu, oblasť ochrany utajovaných skutočností, 
procurement a chod regionálnych pobočiek spoločnosti. 

 
Manažérsky a obchodne zastrešuje najmä dodávky v rámci QBSW modulov informačného 
systému na riadenie verejných financií (Riadenie výdavkov, Vedenie účtov, Platobný styk, 
Finančné plánovanie, Správa používateľov, Business Intelligence a Archivácia dát) a 
poskytovaných podporných služieb pre Informačný systém Štátnej pokladnice.      

V oblasti riadenia projektov je držiteľom certifikátov Project Management Proffesional (PMP) a 
Prince 2 Foundation. Je držiteľom osvedčenia o personálnej bezpečnosti Národného 
bezpečnostného úradu stupňa Tajné pre utajované skutočnosti Slovenskej republiky a EÚ 
certifikátu o bezpečnostnej previerke pre stupeň EU Secret. 
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Pavol Tomek 
Chief Project Delivery officer (CPDO) 
 
 
 

Absolvoval inžinierske štúdium na Fakulte hospodárskej informatiky Ekonomickej Univerzity v 

Bratislave, odbor Informačné technológie. V QBSW a.s. v súčasnosti zastáva pozíciu CPDO, 

kde je zodpovedný za komplexné riadenie a dodávku projektov, ako interných tak aj projektov 

pre externých klientov. 
 

Pavol Tomek je súčasťou tímu od roku 2002. Počas tejto doby zastával niekoľko IT pozícií 

od programátora, integrátora, tím lídra, analytika, projektového manažéra zastrešujúceho 

vývoj niekoľkých nových IT riešení, primárne však projektu FMIS t.j. prevádzky SW produktu 

Srbskej štátnej pokladnice. 

 

Jeho primárnou zodpovednosťou je zabezpečiť efektívnu realizáciu bežiacich projektov spolo

čnosti, kontrolovať plnenie projektových záväzkov spoločnosti, ako aj podporovať obchodné 

a prevádzkové aktivity v rámci spoločnosti.  

 

Je držiteľom certifikácií projektového manažéra PMP a Prince2, ktorým môže demonštrovať 

svoje vedomosti v oblasti komplexného riadenia projektov. 
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Peter Augustinič  
Obchodný a marketingový riaditeľ (CSMO) 
 
 
 
Peter Augustinič je absolventom Fakulty medzinárodného obchodu Ekonomickej univerzity v 
Bratislave s viac ako 14 ročnými skúsenosťami v oblasti predaja informačných technológií.  
V období 2009 až 2011 riadil Odbor nákupu IT a riadiacich systémov v rámci skupiny Slovenský 
plynárensky priemysel. V rokoch 2002 až 2009 pracoval v spoločnosti IBM Slovensko na 
oddelení nákupu, kde mal na starosti najmä obstarávanie IT projektov pre IBM divíziu Global 
Business Services. 
Od februára 2014 do mája 2016 bol v medzinárodnej IT outsourcingovej spoločnosti NATEK 
zodpovedný za riadenie obchodného tímu na pozícií Regionálneho riaditeľa pre Slovensko, 
Českú republiku, Bulharsko a Rumunsko. V rokoch 2011 až 2013 zastával pozíciu Vedúci 
oddelenia IT nákupu v rámci Odboru centrálneho obstarávania v Tatra Banke. 
 
V spoločnosti QBSW, a.s. pracuje od júna 2016 a má na starosti Oddelenie obchodu a 
marketingu. Je zodpovedný za riadenie obchodno-marketingového tímu a predajné aktivity v 
oblasti softvérových riešení a konzultačných služieb. Vedie tím obchodníkov a marketérov, 
ktorých úlohou je poskytnúť klientom produkty presne podľa ich požiadaviek. Dokáže s 
chladnou hlavou riešiť vzniknuté situácie, jasne definuje obchodné potreby a ciele, rokovania 
s obchodnými partnermi sa snaží doviesť vždy do win-win situácie. 
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Dalibor Rak  
Chief technology officer (CTO) 
 
 
 
Absolvoval inžinierske štúdium na Fakulte elektrotechniky a informatiky Slovenskej technickej 
univerzity v Bratislave, odbor informatika – počítačové siete a systémy. 
V QBSW. a.s. v súčasnosti zastáva pozíciu CTO, kde je zodpovedný za komplexnú architektúru 
a implementáciu nových softvérových riešení a identifikáciu najnovších IT trendov a technológií, 
ktoré sa v QBSW, a.s. používajú. 
 
Dalibor Rak je súčasťou tímu od roku 2002. Počas tejto doby zastával niekoľko IT pozícií od 
programátora a dizajnéra softvérových riešení, až po projektového manažéra zastrešujúceho 
vývoj nových IT riešení a mobilných aplikácií založených na najnovších technológiách. Založil 
tím, ktorý vyvíja, navrhuje a implementuje moderné mobilné aplikácie.  
Jeho zodpovednosťou sú návrhové, programátorské, implementačné a integračné práce na 
informačných systémoch na manažment príjmov a výdavkov podnikateľských subjektov, 
pripravuje funkčné špecifikácie a návrhy architektúry riešenia, koordinuje a manažérsky 
zastrešuje jednotlivé projekty. Jeho špecializáciou sú projekty postavené na technológiách 
JAVA.  
Je držiteľom certifikátu TOGAF 9 Foundation, ktorým môže demonštrovať svoje vedomosti 
globálnych štandardov pre podnikové architektúry.  
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Spoločenská zodpovednosť 
 
Pod pojmom spoločenská zodpovednosť rozumieme predovšetkým dobrovoľnú činnosť našej 
spoločnosti, ktorá presahuje hranice bežných, zo zákona vyplývajúcich povinností a právnych 
predpisov. Spoločenskú zodpovednosť vnímame v QBSW ako záväzok, aj ako formu prepojenia 
firmy so všetkými aspektmi, s ktorými naša spoločnosť prichádza do styku dennodenne a bez 
ktorých by nemohla fungovať v takej podobe, v akej funguje. Ide pre nás tiež o nástroj pre 
diskusiu a priestor pre budovanie dôvery a rozvoj. 
 
   
 
Dbáme na to, aby aktivity, vyplývajúce z našej spoločenskej zodpovednosti, obsiahli štyri 
hlavné oblasti 
 

• Ľudské zdroje 
• Životné prostredie 
• Športové aktivity 
• Finančná zodpovednosť 
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Ľudské zdroje 
 
V tejto oblasti je zahrnutý manažment ľudských zdrojov priamo v QBSW, ale i férový prístup 
ku klientom, etický kódex spoločnosti či poukazovanie a aktívne participovanie na zlepšení 
problémov, ktoré v spoločnosti rezonujú.  
 
Odbornosť zamestnancov je dôležitým kapitálom. Uvedomujeme si dôležitosť neustáleho 
rozvoja, profesionálneho rastu a možnosti sebarealizácie našich zamestnancov, a preto na nich 
v QBSW, a.s. kladieme dôraz ako na jednu zo základných hodnôt spoločnosti. Je pre nás tiež 
dôležité dbať na zdravie a bezpečnosť našich zamestnancov.  

Spoločnosť QBSW, a.s. vedie politiku rovnosti príležitostí a sa snaží riadiť výberový, hodnotiaci 
a kompenzačný proces tak, aby nijakým spôsobom nediskriminovala žiadnu zo skupín 
súčasných či potenciálnych zamestnancov. Rovnakú politiku bez diskriminácie vedieme, 
samozrejme, aj voči našim klientom.  

Zamestnanecké výhody neznamenajú v QBSW len finančné benefity, ale i benefity 
nefinančného charakteru v podobe možnosti osobnostného rastu a sebarealizácie 
zamestnancov, či relaxu a podpory vyváženého životného štýlu.  
 
Našou snahou je zvyšovať počet členov firemného tímu, ktorí sa budú podieľať na rozvoji 
spoločnosti. Spokojnosť zamestnancov QBSW, a.s. sa odzrkadľuje na náraste oproti 
predchádzajúcemu roku. 

Odbornosť zamestnancov je dôležitým kapitálom, a zároveň jej neoceniteľným aktívom. 
Uvedomujeme si dôležitosť neustáleho rozvoja, profesionálneho rastu a možnosti 
sebarealizácie našich zamestnancov, a preto na nich v QBSW, a.s. kladieme dôraz ako na jednu 
zo základných hodnôt spoločnosti. V roku nám pribudlo 43 kolegov, čo predstavuje celkový 
nárast počtu zamestnacov o 23 %. 
 
Zamestnanecké výhody poskytujeme v týchto kľúčových oblastiach: 
 

● vzdelávanie (zamestnanci sa zúčastňujú jazykových kurzov a odborných školení na 
rozšírenie kvalifikácie doma aj v zahraničí  

• športové aktivity (futbal, plaváreň s trénerom, bedminton, squash, cross-fit a 
posilňovňa, či podpora bežeckých podujatí) 

● sociálny program (zamestnávateľ pripravuje netradičné outdoorové teambuildingy a 
ďalšie celofiremné a projektové eventy, ako aj akcie pre rodiny zamestnancov, 
spoločnosť pripravuje darčeky k firemným a osobným jubileám (vianočné darčeky, 
svadba, narodenie dieťaťa, päť/desať/pätnásť rokov vo firme,…), extra dni dovolenky 
za odpracované roky vo firme, ...) 

• Iné (zamestnávateľ plne uhrádza stravu, snaží sa o zabezpečenie najlepšej možnej 
pracovnej atmosféry, samozrejmosťou je nadštandardná miera starostlivosti o pitný 
režim na pracovisku, ...)  
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Podujatia s QBSW 
 
Považujeme za nevyhnutné angažovať sa v projektoch, ktoré majú zmysel, pomáhajú, spájajú 
alebo poskytujú nový pohľad na dôležité spoločenské témy. Zároveň v QBSW pravidelne 
organizujeme interné podujatia či teambuildingy, ktoré utužujú už i tak pevný kolektív.  
 
Pravidelne sa zapájame do podujatia s názvom Kvapka krvi. Odber tejto vzácnej tekutiny 

prebieha priamo v našich priestoroch v 
spolupráci s Národnou transfúznou 
službou SR.  
 
Už niekoľko rokov u nás vo firme vítame 
študentky stredných škôl v rámci 
celosvetového dňa žien v informačno-
komunikačných technológiách (IKT) 
Girl’s Day, počas ktorého aj naše 
zamestnankyne ukázali dievčatám zo 
stredných škôl atraktívnu stránku práce 
v IKT. 
  
Zúčastnili sme sa aj výročného podujatia 
slovenskej komunity informačných 
technológií a telekomunikácií IT GALA.  
 
Opakovane sme boli partnerom 
konferencie iDEME Bratislava 2017, 
ktorej cieľom bolo predstaviť aktuálne 

trendy v budovaní elektronických služieb verejnej správy, realizáciu a prípravu eGovernment 
projektov na Slovensku.  
 
V roku 2017 sme boli aj hrdou súčasťou projektu Junior Internet, kde žiaci súťažili v tvorbe 
grafiky, webstránok, aplikácií pre smartfóny a web.  
 
Nechýbali sme ani na Night of Chances - podujatí pre všetkých študentov a absolventov, 
ktorých zaujíma dianie na Slovensku aj ich budúce kariérne pôsobenie.  
 
Dlhodobo rozvíjame spoluprácu s FIIT - Fakultou informatiky a informačných technológií 
Slovenskej technickej university. Túto spoluprácu považujeme za veľmi dôležitú súčasť našich 
aktivít.  
 
Úspešne sme sa prezentovali aj na projekte ITAPA, ktorý prináša nové impulzy a inšpirácie 
pre slovenský eGovernment, pričom sa za viac ako dekádu svojej existencie stali vrcholnou 
kongresovo-diskusnou platformou celej IT komunity.  
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Životné prostredie 
 

Ochrana životného prostredia a udržanie konkurencieschopnosti na svetovom trhu sa 
nevylučujú. Environmentálna politika môže zohrávať kľúčovú úlohu pri vytváraní pracovných 
miest a podpore investícií. Ekologický rast so sebou prináša rozvoj integrovaných politík, ktoré 
podporujú udržateľný environmentálny rámec. Inovácie sa môžu realizovať a vyvážať, čím sa 
zvyšuje konkurencieschopnosť a zlepšuje kvalita života ľudí. 1 

Od recyklácie po procesy v spoločnosti 

 
V rámci environmentálnej politiky naša spoločnosť dodržiava a šíri princípy ochrany životného 
prostredia a obmedzovania plytvania zdrojmi nielen do vnútra spoločnosti, ale i navonok. 
Hlavným záujmom vedenia spoločnosti je uspokojenie potrieb zákazníkov s minimálnym 
dopadom na životné prostredie.  
 
V QBSW sa snažíme informovať a zvyšovať povedomie všetkých zamestnancov o 
enviromentálnej politike spoločnosti, zabezpečovať a udržiavať programy systému 
enviromentálneho manažérstva, viesť zamestnancov k znižovaniu odpadov a využívaniu 
možnosti recyklácie odpadu, upozorniť používateľov tlačiarní, tak isto aj v emailovej 
komunikácii, ohľadom efektívnej a šetrnej tlače dokumentov a pod. Snažíme sa tiež o čo 
možno najvyššiu možnú mieru elektronizácie procesov v našej spoločnosti a ekologické aspekty 
našej činnosti riadime systémom environmentálneho manažérstva. 
 
 Do práce na bicykli  
  
Naši zamestnanci sa zúčastnili i 
podujatia Do práce na bicykli, počas 
ktorého upozornili na potrebu 
ekologickejších foriem dopravy. 
Cieľom podujatia je podporiť rozvoj 
trvalo udržateľnej mobility v 
mestách, motivovať samosprávy, aby 
na svojom území vytvárali kvalitné 
a bezpečné podmienky pre 
využívanie bicykla na prepravu po 
meste, motivovať zamestnávateľov, 
aby vytvárali vo svojich sídlach 
podmienky pre bezpečné uloženie 
bicykla, priestor na prezlečenie 
vrátane sociálneho zariadenia, a tiež 
aby prípadnými bonusmi motivovali 
zamestnancov, aby použili na 
dochádzanie do práce bicykel.2 
 
 
 

                                                 
1 https://europa.eu/european-union/topics/environment_sk 
2 https://www.dopracenabicykli.eu/ 
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Športové aktivity  
 
Naši kolegovia sa počas celého roka zapájajú do rôznych športových aktivít, kde sa im úspešne 
darí reprezentovať firmu QBSW. V roku 2017 bol takýmto podujatím nielen už spomínaný 
project Do práce na bicykli, ale tiež množstvo bežeckých pretekov. Z mnohých vyberáme 
napríklad MMM 2017 – Medzinárodný maratón mieru, Rajec High Tatras night run či 
Majstrovstvá Slovenska firemných štafiet v krose.  
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Finančná zodpovednosť 
 
V QBSW si plne uvedomujeme dôležitosť dodržiavania a budovania korektných vzťahov so 
všetkými zúčastnenými entitami v prostredí, aj mimo prostredia spoločnosti a riadime ich v 
súlade s Integrovaným systémom manažérstva kvality. 
 
Naša spoločnosť kladie veľký dôraz na to, aby všetky záväzky vyplývajúce z tohto vzťahu boli 
uhrádzané včas. Týka sa to všetkých poplatkov, daní a odvodov voči štátnym inštitúciám, 
záväzkov, ktoré vyplývajú z dodávateľsko - odberateľských a ostatných obchodných vzťahov, 
a taktiež záväzkov voči zamestnancom spoločnosti. Spoločnosť je zapísaná v Zozname 
podnikateľov vedenom Úradom pre verejné obstarávanie SR pod číslom 2014/04-PO-C2533. 
 
 
Spoločnosť na tomto mieste deklaruje, že nevedie ani nie je voči nej vedený žiadny súdny spor 
týkajúci sa niektorého z vyššie spomínaných vzťahov. Informačná bezpečnosť je deklarovaná 
dodržiavaním požiadaviek zavedených systémom informačnej bezpečnosti podľa normy ISO 
27001 a je premietnutá v procesoch prebiehajúcich v spoločnosti tak, aby sa zachovala 
dôvernosť, integrita a dostupnosť všetkých informácií.  
 
Zároveň sa naša spoločnosť zaviazala riadiť kontinuitu činností s cieľom zabrániť prerušeniam 
prevádzkových aktivít a chrániť kritické procesy spoločnosti pred vplyvmi závažných zlyhaní 
alebo havárii informačných systémov a zabezpečiť ich včasnú obnovu tak, aby nebola ohrozená 
bezpečnosť firemných dát. 
  
Spoločnosť QBSW, a.s. disponuje Potvrdením o priemyselnej bezpečnosti vydaným pod číslom 
SP-OBP-1229-2/2015-C Národným bezpečnostným úradom na oboznamovanie sa s utajovanou 
skutočnosťou na stupeň Tajné a postúpenie a vytváranie utajovanej skutočnosti na stupeň 
Dôverné. QBSW disponuje pomerne vysokým počtom kľúčových pracovníkov a expertov s 
platnými Osvedčeniami NBÚ pre stupeň Dôverné a Tajné. Spoločnosť pracuje na získaní 
certifikátu pre oboznamovanie sa s utajovanými skutočnosťami cudzej moci, EÚ a NATO. 
 
 

Portfólio  
 
Počas nášho pôsobenia na trhu sme pre našich zákazníkov realizovali viacero rozsiahlych 
projektov softvérových riešení informačných systémov. S dôverou sa na nás obrátili najmä 
organizácie verejnej a štátnej správy, ale aj významné spoločnosti pôsobiace v oblasti 
finančníctva, bankovníctva a telekomunikácií. 
 
Naša spoločnosť od svojho vzniku dodala na trh množstvo vysoko kvalitných IT produktov a 
služieb, s ktorými sa veľakrát stretávajú rôzne skupiny používateľov. A pritom ani nemusia 
vedieť, že pochádzajú z našej dielne. 
 
Medzi naše najvýznamnejšie projekty patria: 
 
 
MedusaCard  
Najväčšia stredoeurópska gastronomická spoločnosť Medusa Group spája sieť najlepších 
reštaurácií, klubov a barov na Slovensku, v Česku a v Rakúsku. Vďaka spolupráci s QBSW 
ponúka Medusa Group svojim verným zákazníkom jedinečnú aplikáciu s množstvom výhod. 
Jednou z nich je možnosť zbierať a zdieľať body a transformovať ich do zaujímavých benefitov.  
Body sa na zákazníkovu vernostnú kartu pripočítavajú po predložení čiarového kódu v aplikácii. 

http://www2.uvo.gov.sk/zoznam-podnikatelov/-/RegisterPodnikatelov/detail/Podnikatel-323
http://www2.uvo.gov.sk/zoznam-podnikatelov/-/RegisterPodnikatelov/detail/Podnikatel-323
http://www2.uvo.gov.sk/zoznam-podnikatelov/-/RegisterPodnikatelov/detail/Podnikatel-323
http://www2.uvo.gov.sk/zoznam-podnikatelov/-/RegisterPodnikatelov/detail/Podnikatel-323
http://www.qbsw.sk/wp-content/uploads/2015/12/NBU-QBSW.pdf
http://www.qbsw.sk/wp-content/uploads/2015/12/NBU-QBSW.pdf
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Zákazník si konto spravuje podľa vlastných preferencií. Keďže vernostná karta môže byť 
štandardná, strieborná alebo zlatá, rôznia sa aj jednotlivé možnosti držiteľa karty. Aplikácia je 
však v prípade každého typu karty efektívny marketingový nástroj priamo vo vrecku zákazníka, 
vďaka ktorému môže spoločnosť Medusa Group používateľom posielať informácie o zľavách a 
akciách prakticky kedykoľvek.  
Zapracovali sme aj offline zážitok v podobe eventov. Medusa Group totiž usporadúva unikátny 
Tour deMedusa event, počas ktorého zákazníci navštevujú konkrétne podniky po vopred 
stanovenej trase a zbierajú špeciálne body a bonusy priamo do appky. Podniky si vie používateľ 
vyhľadať podľa svojej polohy.  
 
 
Nedbalka 
Galéria Nedbalka je nezisková organizácia, ktorej snahou je postupne zbierať a prezentovať 
diela slovenského výtvarného umenia 20. storočia. Špeciálne riešenie od QBSW bolo vyvinuté 
pre konkrétny typ tabletov galérie Nedbalka a je osobitým spojením umenia a technológie. 
Vďaka unikátnej technológii rozpoznávania obrazov si návštevník dokáže jednotlivé umelecké 
diela jednoducho nasnímať či odfotiť a aplikácia mu ihneď poskytne informácie o konkrétnom 
diele a jeho autorovi. Táto funkcia je dostupná vo viacerých jazykoch, aj v zvukovej 
interpretácii.  
Prepojenie vzdelávacej a oddychovej funkcie aplikácie sme dosiahli vytvorením vedomostného 
kvízu a zábavnými hrami s rôznou náročnosťou pre deti, aj pre dospelých. Nechýbajú ani 
informačné videá o jednotlivých expozíciách a funkcia interaktívneho vyhľadávania informácií.  
Návštevníci galérie Nedbalka do aplikácie zadávajú aj základné dáta (napríklad určujú krajinu, 
z ktorej do Nedbalky prichádzajú), ktoré potom efektívne spracováva Bratislava Tourism Board. 
 
 
DOCKitIN 
Prelomový startup DOCKitIN poskytuje uchovanie a spravovanie dokumentov v modernom 
archíve, kde je prenos dát šifrovaný v súlade s najnovšími a najbezpečnejšími štandardmi. 
Používateľmi môžu byť jednotlivci, celé domácnosti, ale i firmy. QBSW pre DOCKitIN vytvorilo 
komplexné softvérové riešenie, ktoré používateľov odbremení od nutnosti triediť, skladovať 
a uchovávať dokumenty u seba doma či v kancelárii. Všetko zariadia špeciálne vyškolení 
pracovníci DOCKitIN v externom archíve a používateľ má svoje dokumenty stále so sebou. 
Zákazník môže poslať dokumenty poštou alebo kuriérom a pracovníci DOCKitIN naskenujú 
a archivujú dokumenty v súlade s prísnymi bezpečnostnými štandardmi. Zákazník však prístup 
k svojmu dokumentu nestráca – naopak, v elektronickej podobe ho má stále so sebou 
a v prípade nutnosti si vie originál vyžiadať. Spravovanie zmlúv a dokumentov v aplikácii je 
pritom jednoduché a prehľadné, pretože zákazník si sám určuje kategórie, podľa ktorých 
potrebuje mať svoje dokumenty roztriedené. Zároveň si k nim dokáže písať poznámky 
a zdieľať dokumenty kedykoľvek a s kýmkoľvek potrebuje.  
Zaujímavá je aj možnosť nastavenia pripomienok na dôležité termíny vzťahujúce sa 
k jednotlivým dokumentom. Ak totiž zmluva obsahuje napríklad termín splatnosti, používateľ 
si v appke nastaví, kedy chce, aby ho systém upozornil, že je potrebné venovať dokumentu 
pozornosť. Digitálna schránka zas umožňuje doručenie pošty na adresu DOCKitIN a jej 
následné nahratie do aplikácie. V prípade nutnosti overiť dokument je takáto možnosť 
dostupná bez toho, aby používateľ musel fyzicky notára navštíviť, v DOCKitIN všetko vybavia.  
Aplikácia je dostupná pre systémy Android a iOS, alebo prostredníctvom webu na dockitin.com. 
 
 
Toyota PPC Team 
Majitelia vozidiel značky Toyota majú k dispozícii prehľadnú servisnú aplikáciu od QBSW, vďaka 
ktorej dokážu svoj servis kedykoľvek kontaktovať a majú tiež detailný prehľad o všetkých 
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servisných úkonoch na svojom vozidle. 
Zákazník si nastaví profil svojho vozidla, prípadne viacerých. V aplikácii má prehľad nielen 
o všetkých predajných a servisných akciách, ale predovšetkým si zákazník môže 
prostredníctvom aplikácie plánovať a objednávať servisné obhliadky. V prípade autonehody 
môže používateľ okamžite kontaktovať servis či asistenčnú službu cez aplikáciu. 
Prehľad o otváracích hodinách servisu je samozrejmosť, rovnako ako navigácia do servisu 
v mapách aplikácie. Efektívna komunikácia medzi servisom a majiteľom vozidla je zabezpečená 
aj push notifikáciami.  
Túto praktickú aplikáciu sme vyvinuli pre mobilné zariadenia s operačným systémom iOS a 
Android.  
 

 
Pojišťovna České spořitelny – PČS Asistent 
Pre špecialistu na životné poistenie, člena poisťovacej skupiny Vienna Insurance Group 
a strategického partnera České spořitelny, sme vytvorili natívnu mobilnú aplikáciu s názvom 
PČS Asistent, ktorá slúži ako praktický pomocník a koordinačný nástroj. Centrála Pojišťovny 
České spořitelny má vďaka riešeniu od QBSW možnosť poskytnúť maklérom veľmi efektívny 
nástroj a uľahčiť im tak prácu, čo má v konečnom dôsledku vplyv aj na spokojnosť koncového 
zákazníka Pojišťovny České spořitelny. Keďže makléri bežne spolupracujú s viacerými 
poisťovňami, naša aplikácia predstavuje pre klienta aj výborný spôsob na odlíšenie sa od 
konkurencie.  
Maklér má v aplikácii prístup k znalostnej databáze poisťovne, k aktuálnym informáciám 
o produktoch a službách PČS, aj k jednotlivým profilom a zmluvám klientov. V prípade, že je 
potrebné aktualizovať zmluvnú dokumentáciu jednotlivých klientov, aplikácia ho na to upozorní.  
Plusom je tiež možnosť automatického návrhu na vhodnú ponuku pre konkrétneho klienta 
a spravovanie poistných udalostí s online informáciami o priebehu ich vybavovania. Aplikácia 
funguje aj ako komunikačný nástroj a zdroj informácií o novinkách a aktualizáciách v Pojišťovni 
České spořitelny.  
Aplikácia je dostupná pre systémy iOS a Android.  
 
 
Turizmus regiónu Bratislava 
Bratislavský región je nesmierne bohatý na kultúrne i prírodné pamiatky. V QBSW sme vytvorili 
aplikáciu Turizmus regiónu Bratislava, ktorá všetky pamiatky a aktivity bratislavského regiónu 
sprístupňuje turistom, aj domácim. Mobilná aplikácia ponúka prehľadný zoznam aktivít 
a zaujímavostí celého Bratislavského kraja. Používatelia majú k dispozícii inovovanú ponuku 
akcií či reštaurácií, a v prípade potreby si dokážu zabezpečiť aj ubytovanie prostredníctvom 
booking.com. Nezabudli sme ani na deti, pre ktoré je v aplikácii špeciálna oudoorová hra 
s názvom Škriatkovia. 
Zahraničných turistov poteší lokalizácia do anglického alebo nemeckého jazyka. Orientácia 
v logicky kategorizovaných aktivitách je možná priamo v interaktívnej mape a nechýba ani 
prehľad najnavštevovanejších lokalít či možnosť plánovať si výlety podľa rôznych preferencií. 
Informácie o regióne sú používateľom k dispozícii aj s bohatou fotogalériou.  
Aplikácia je dostupná pre operačné systémy iOS a Android.  
 
 
HC Slovan 
Jednu z užívateľsky najúspešnejších aplikácií od QBSW sme vytvorili pre osemnásobného 
hokejového majstra Slovenska a účastníka KHL – hokejový klub HC Slovan. Aplikácia je určená 
pre fanúšikov tohto klubu a obsahuje funkcie, ktoré používateľa zásobujú najčerstvejšími 
novinkami zo sveta Slovanu. Aplikácia v minulom roku prekročila hranicu 10 000 stiahnutí a je 
čoraz obľúbenejšia. Pre fanúšikov, ktorí netrpezlivo čakajú na každý zápas svojho 
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najobľúbenejšieho hokejového klubu, obsahuje aplikácia odpočet času, ktorý oznamuje, kedy 
presne Slovanisti nastúpia na ďalší zápas.  
Aktuálna súpiska mužstva je dostupná aj s prehľadnými hráčskymi štatistikami, tabuľkami KHL 
a rozpisom zápasov. Používateľ sa môže prihlásiť do newslletera Slovan inews, prípadne si 
môže cez aplikáciu vyhľadať informácie o vstupenkách či produktoch z oficiálneho fanshopu.  
Milovníkov hokeja poteší aj textové sledovanie LIVE zápasov či vždy aktuálny dashboard. 
Vďaka odpočtu času do najbližšieho zápasu fanúšikovia neprídu o žiadny zápas svojho tímu. 
Keďže vieme, aký problém môže byť pred zápasom zaparkovať a nestratiť sa v areáli, zahrnuli 
sme do aplikácie aj prehľadné možnosti parkovania a mapu hľadiska ZŠ Ondreja Nepelu.  
Aplikáciu si môžu stiahnuť používatelia systémov iOS a Android.  
 
 
MedirexLab 
Komplex zariadení Medirex sa zaoberá laboratórnou diagnostikou pre najdôležitejšie 
zdravotnícke zariadenia v Bratislave, Košiciach a ich okolí. Mobilnú časť aplikácie má zákazník 
nainštalovanú vo svojom telefóne, s webovou časťou pracujú zamestnanci spoločnosti. Ide 
o prepracovaný systém, vďaka ktorému má pacient možnosť dostať sa k výsledkom svojich 
vyšetrení rýchlo a bez komplikácií. Aby sa pacient bez problémov orientoval v konkrétnych 
výsledkoch laboratórnych testov, obsahuje aplikácia prehľadné a jednoduché vysvetlivky 
k jednotlivým hodnotám a ich významu. 
Prvoradá je v prípade Medirexu vysoká miera bezpečnosti vo všetkých častiach aplikácie. 
Používateľ sa teda dostane k svojim lekárskym výsledkom nielen rýchlo (je na výsledok 
upozornený push notifikáciou), ale aj bez obáv. Podstatné je, že vďaka vysvetlivkám 
k jednotlivým hodnotám vyšetrení bude používateľ-pacient výsledkom svojich lekárskych 
testov aj rozumieť. V prípade potreby je mu neustále dostupný helpdesk a možnosť feedbacku 
pre spoločnosť Medirex.  
Unikátna aplikácia pre pacientov je vytvorená natívne pre mobilné zariadenia na platformách 
iOS. 
 
 
Allianz – Slovenská poisťovňa 
Allianz – Slovenská poisťovňa je najväčšou univerzálnou poisťovňou na Slovensku. Ponúka 
celú škálu inovatívnych služieb a produktov, ku ktorým sa vďaka spolupráci s QBSW pridáva aj 
softvérové riešenie na flexibilnejšie plánovanie pracovného času a riadenie pohybu likvidátorov 
škodových udalostí v teréne. Ide o systém, ktorý dokáže zabezpečiť účinný workforce 
manažment a zefektívniť činnosti spojené s plánovaním a likvidáciou poistných a 
škodových udalostí. 
Zjednodušuje totiž plánovanie dostupnosti likvidátorov škodových udalostí pre výkon obhliadky. 
Kľúčová je možnosť ísť k škodovej udalosti hneď, reagovať okamžite a vykonať obhliadku 
v zabezpečenom prostredí aplikácie. V prípade potreby sa môžu likvidátori okamžite napojiť 
na centrálu, v reálnom čase komunikovať so supervízorom a požiadať o doplňujúce informácie.  
Aplikácia obsahuje aj prednastavené formuláre podľa jednotlivých typov poistnej udalosti 
a návody na potrebnú fotodokumentáciu. Likvidátori si môžu v appke manažovať svoje poistné 
udalosti tak, ako im to vyhovuje – môžu ich priamo v aplikácii prijať alebo odmietnuť, znázorniť 
do kalendára a v priebehu riešenia ich jednoducho spravovať.  
 
 
incCONTROL 
Aplikáciu sme vyvinuli pre ropovodnú spoločnosť Transpetrol, jej princíp je však ľahko 
a efektívne využiteľný aj v iných spoločnostiach s podobným zameraním. Ide o industriálnu 
aplikáciu, ktorá slúži na plánovanie kontrol, zachytávanie zmien a zaisťovanie opráv. Softvérové 
riešenie od QBSW predstavuje kombináciu mobilnej aplikácie pre terénnych pracovníkov a 
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webovej aplikácie na centrále.  
Vďaka tomu je možné zdieľanie fotodokumentácie a okamžitá komunikácia s centrálou pri 
akejkoľvek krízovej udalosti. Pre porovnanie, bez našej aplikácie môže takéto zaznamenávanie, 
spracovávanie a následné odstraňovanie poruchy trvať aj niekoľko mesiacov. Efektívny 
monitoring kontrol sleduje aj zmeny v stave riešenia incidentov jednotlivých porúch. Všetky 
poruchy sú vyhľadateľné v zozname nahlásených incidentov spolu s ich zobrazením na mape.  
Súčasťou aplikácie incCONTROL je databáza objektov ropovodu s trasami, líniami a presnými 
GPS súradnicami. Prácu zjednodušujú aj prednastavené formuláre na konkrétne úkony 
a kontrolné zoznamy.  
 
 
 
VšZP 
Pre poistencov najväčšej a na Slovensku najdlhšie pôsobiacej zdravotnej poisťovne – 
Všeobecnej zdravotnej poisťovne – sme vytvorili aplikáciu na jednoduchú správu údajov 
poistenca. Vďaka aplikácii so sebou poistenec nemusí nosiť zdravotnú kartu a v prípade 
zdravotných problémov v zahraničí vie pacient lekárovi predložiť všetky svoje dôležité lekárske 
záznamy v anglickom jazyku. Významným plusom je funkcia SOS karta prvej pomoci, vďaka 
ktorej si poistenec VšZP môže zavolať rýchlu zdravotnú službu na presnú adresu.  
Namiesto klasickej zdravotnej karty má pacient neustále dostupný kompletný zdravotný profil 
nielen seba, ale aj zverených osôb. Tento profil obsahuje i históriu vyšetrení pacienta a históriu 
predpísaných liekov. Dostupnosť lekární, najbližších ambulancií či pohotovostí, vrátane 
otváracích hodín, si poistenec dokáže v aplikácii jednoducho vyhľadať, rovnako ako informácie 
o liečivách, liekoch a doplatkoch na ne. Nechýba ani prehľad všetkých preventívnych 
prehliadok, na ktoré má poistenec zo zákona vyplývajúci nárok. Aby pacient na prehliadku 
nezabudol, aplikácia ho upozorní, že je čas navštíviť lekára. Appka od QBSW poistencom 
poskytuje komplexné informácie o možnostiach parkovania v konkrétnych zdravotníckych 
zariadeniach, aj o možnosti platiť v nich platobnou kartou.  
Lieky si môže poistenec v lekárni vyzdvihnúť preukázaním eReceptu v aplikácii, navyše má 
možnosť lieky cez appku reklamovať. Push notifikácia pacienta upozorní na vybavenie 
reklamácie.  
Aplikáciu môžu používať poistenci VšZP, ktorí používajú operačný systém iOS alebo 
Android.  
 
 
MAIA MD 
MAIA MD je jednoduchý a moderný systém pre lekárov a ich pacientov, ktorý výrazne zvyšuje 
kvalitu poskytovania zdravotnej starostlivosti. Webová, aj mobilná aplikácia od QBSW dáva 
pacientovi možnosť konzultovať svoj zdravotný stav s lekárom online, čo predstavuje nielen 
výhody pre obe strany, ale vzhľadom na funkcionality a zabezpečenie systému MAIA MD ide 
takisto o výrazný krok k progresívnej digitalizácii slovenského zdravotníctva.  
Okrem možnosti konzultácie obsahuje aplikácia MAIA MD aj inteligentný sebadiagnostický 
nástroj Symptom Checker, vďaka ktorému už pacient nemusí hľadať riešenie svojich 
zdravotných problémov na neoverených internetových zdrojoch. 
Vlastný vstup do aplikácie má lekár, pacient, aj zdravotná sestra. Aplikácia predstavuje 
prehľadný a užívateľsky jednoduchý systém so všetkými dôležitými informáciami o zdravotnom 
stave pacienta či možnostiach a dostupnosti lekára. Odbornú zdravotnú pomoc môže teda 
pacient vďaka MAIA MD dostať aj na diaľku, čo vplýva na zníženie rizika šírenia chorôb 
v preplnených dopravných prostriedkoch a čakárňach.  
Aplikácia je dostupná pre operačné systémy Android a iOS, alebo prostredníctvom webu na 
maiamd.sk. 
 



Výročná správa 2017, QBSW, a.s. 

 

22 

 

Tatra banka AllExclusive 
Pre klientov Tatra banky, ktorí využívajú Private Banking, sme v QBSW vytvorili efektívny 
komunikačný nástroj na predaj exkluzívneho tovaru. Vďaka AllExclusive aplikácii majú 
klienti privátneho bankovníctva Tatra banky poruke nielen svet luxusu, ale aj svojho 
privátneho bankára. Súčasťou aplikácie sú personalizované ponuky zo sveta 
nehnuteľností, módy, áut, šperkov či cestovania.  
Pre skutočných milovníkov luxusu obsahuje aplikácia unikátny systém Art consulting, 
ktorý prináša VIP klientom neustále aktualizovaný zoznam investične zaujímavých 
príležitostí v oblasti umenia. 
Aplikácia je dostupná pre systémy Andorid a iOS. 
 
 
 
Taxi Centrum 
Online aplikácia na objednávanie taxíkov od spoločnosti Taxi Centrum v  sebe kombinuje 
plusy, vďaka ktorým si používateľ nemusí vyberať medzi kvantom taxi služieb a zbytočne 
čakať na taxík. Svoju spoľahlivú taxi službu má totiž zákazník vždy poruke. Veľkým 
plusom aplikácie je možnosť zachovania anonymity používateľa aplikácie, ale aj 
objednávanie odvozu pre zazmluvnené firmy. Tie si takto môžu objednať taxík pre 
zamestnancov, zákazníkov či klientov a po zadaní špecifického kódu v aplikácii sa jazda 
automaticky účtuje na firemnú faktúru. 
Spokojnosť zákazníkov je pre spoločnosť Taxi Centrum na prvom mieste, preto je 
v aplikácii možnosť ohodnotiť jazdu či vodiča. V prípade veľkej spokojnosti 
s konkrétnym autom alebo šoférom je možné si objednať toho istého vodiča či vozidlo 
opätovne. Na konkrétny čas, aj niekoľko hodín dopredu. Samozrejme, online.  
Aplikácia je dostupná pre systémy Andorid a iOS. 
 
 
 
Informačné systémy 
 
 
Dlhodobo sa venujeme aj riešeniam reforiem a manažmentu verejných financií (príprava 
a riadenie rozpočtov, manažment verejných výdavkov, správa bankových účtov, platobný styk, 
finančné plánovanie, prognózovanie, reporting a ďalšie oblasti) a riešeniam pre manažment 
podnikových financií (tvorba rozpočtov, sledovanie plnenia rozpočtov, finančné plánovanie 
a analýzy, manažérsky IS). 
 
Naše riešenia na podporu finančného manažmentu sú navrhnuté ako otvorené systémy, 
ktoré poskytujú mnoho možností prispôsobenia a integrácie s externými 
systémami. Samozrejme, sú kompatibilné s medzinárodnými štandardmi. 
 
 
Štátna pokladnica Slovenskej republiky 
Komplexný informačný systém sme vytvorili pre potreby Štátnej pokladnice a jej klientov - 
organizácie verejnej správy. Systém zabezpečuje pre všetky organizácie napojené na 
štátny a verejný rozpočet bezpečnú a prehľadnú kontrolu a realizáciu príjmov aj 
výdavkov rozpočtu vo forme vedenia účtov a platobného styku za veľmi výhodných 
podmienok. Vytvorením priamych väzieb medzi aktuálnym rozpočtom a  plánovanými aj 
realizovanými výdavkami či príjmami sa zaslúžil o zlepšenie kontroly realizácie 
rozpočtových prostriedkov a zefektívnenie procesov tvorby štátneho rozpočtu.  
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Slúži na podporu cieľov finančnej politiky SR, udržanie štátneho dlhu a likvidity pri 
minimálnych nákladoch. Pomáha vytvoriť bezpečné a prehľadné verejné platby, 
zefektívniť procesy tvorby a realizácie rozpočtov a zlepšiť kontrolu a vykazovanie nad 
nimi. Okrem kľúčových modulov dlhoročne zabezpečujeme dodávku ďalších služieb, 
akými sú rozvoj, prevádzkovanie, údržba a ladenie výkonnosti, poradenstvo, analytické, 
dokumentačné a školiace služby.  
Systém Štátnej pokladnice je navrhnutý s ohľadom na integráciu s medzinárodnými finančnými 
inštitúciami a prevádzkovateľmi tuzemského a zahraničného platobného styku, s podpornými 
systémami štátnej správy a ekonomickými softvérmi na strane klientov, vrátane väčšiny 
ministerstiev. Spĺňa náročné kritériá na vysokú výkonnosť, dostupnosť a bezpečnosť celého 
systému. Každá štvrtá medzibanková platba v Slovenskej republike je spracovaná systémom 
Štátnej pokladnice. 

 
Informačný systém pre riadenie verejných financií Srbskej republiky 
Informačný systém pre manažment verejných financií (FMIS) je úspešne realizovaným 
projektom Ministerstva financií Srbskej republiky (RS). Projekt napĺňa ciele v oblasti 
optimalizácie riadenia verejných financií, podpory cieľov finančnej politiky RS a umožňuje 
minimalizovať náklady na krytie štátneho dlhu. 
 
 
Na projekte FMIS sme spolupracovali s Ministerstvom financií Srbskej republiky, 
Európskou agentúrou pre rekonštrukciu a spoločnosťou HP ako hlavným dodávateľom. 
FMIS zabezpečuje zjednotenie a zefektívnenie finančných tokov štátu a sprehľadnenie 
výdavkov jednotlivých organizácií. 
 
Elektronizácia procesov 

V tejto oblasti sme vyvinuli tieto moduly: 
 
IS na manažment príjmov a výdavkov podnikateľských subjektov 
Virtuálna registračná pokladnica je pre podnikateľov dostupná ako webová aplikácia z PC a 
laptopov aj v podobe mobilnej aplikácie pre operačné systémy Android a iOS. Centrálna back-
office aplikácia pre Finančnú správu SR reprezentujúca centrálnu databázu dát slúži aj na 
kontrolu evidencie tržieb kontrolórmi na strane Finančnej správy SR a daňových úradov. 
 
Systém evidencie žiadostí a spracovania jedinečných identifikátorov tovarov 
Informačný systém je určený na evidenciu kontrolných známok, overenie ich platnosti a 
podávanie správ o podozrení na falšovanie. Predstavuje elektronizáciu procesu tlače, výdaja, 
distribúcie a kontroly pohybu jedinečných identifikátorov určitých druhov tovaru (kontrolných 
známok – takzvaných kolkov). Obsahuje moduly pokrývajúce celý životný cyklus kontrolnej 
známky od jej tlače, cez distribúciu k výrobcovi alkoholu či tabakového výrobku, až po likvidáciu 
nevyužitých alebo chybných známok. 
 
Informačný systém elektronických platieb za služby 
Vďaka riešeniu od QBSW môže evidencia hotovostných tržieb za predaj tovaru a  služieb 
fungovať v plne elektronickej verzii. Ide o systém, ktorý výrazne zefektívňuje 
komunikáciu medzi podnikateľmi a finančnou správou. Tržby sú okamžite po zaplatení 
evidované v centrálnom dátovom úložisku finančnej správy a ako potvrdenie príde 
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podnikateľovi do appky unikátny kód, ktorý je vytlačený na pokladničnom bloku pre 
zákazníka. 
 
Aplikácia samotná však prináša viacero ďalších výhod. Na jednom mieste je prehľadný 
rezervačný systém, aj všetky dôležité informácie o zákazníkoch daného podniku/firmy. 
Jednou z najväčších predností tohto systému je jeho hardvérová nezávislosť 
a jednoduchá integrovateľnosť na POS terminály a tlačiarne. Appka je dostupná pre 
tablety, smartfóny, notebooky i počítače. 
 
 
Ferratum Group 
Nový modulárny ekosystém informačných systémov zahŕňajúcich bankové moduly, správu 
zákazníkov, DMS, mobilné bankovníctvo a web platformu pripravujeme pre nášho zákazníka zo 
zahraničného bankového prostredia. Informačný systém je postavený na architektúre 
mikroslužieb s využitím najnovších technologických trendov z oblasti aplikačnej infraštruktúry 
ako aj dátových úložísk. Implementácia prebieha podľa postupov agilného vývoja. 
 
Tieto 
S fínskym partnerom Tieto vyvíjame informačný systém pre spracovanie dát nazbieraných zo 
smart metering zariadení. Tento projekt nás v technologickej sfére posúva do oblasti 
potenciálneho spracovania veľkého objemu dát. Pri implementácii informačného systému sme 
sa začlenili ako samostatný vývojový tím spolupracujúci s ostatnými agilnými tímami. 
Z hľadiska časového, kvalitatívneho, ale aj finančného je pre Tieto ideálne, že sa môže 
spoľahnúť na outsourcingové služby od nás.  
 
 

Povedali o nás 
 
 
HC Slovan 
“Keď sme sa rozhodli pridať k našim klubovým komunikačným nástrojom aj novú appku, dlho 
sme neváhali a obrátili sme sa na najpovolanejších. Vďaka QBSW celý proces tvorby prebiehal 
ľahko. Novú appku takmer okamžite prijali za svoju aj fanúšikovia Slovana, o čom svedčí vyše 
desaťtisíc stiahnutí. Appka je živá vec, neustále sa potrebuje rozvíjať, a preto verím, že 
spolupráca HC SLOVAN a QBSW prinesie aj ďalšie vychytávky.” 
 
Milan Vajda, Marketing Director, HC Slovan 
 
 
Galéria Lomnica 
„Hotel Lomnica je vďaka unikátnej zbierke obrazov galériou, v ktorej sa dá bývať. Elektronickú 
podobu tejto zbierky nám vytvorilo QBSW, a.s. vo forme aplikácie s názvom Galéria Lomnica. 
Aplikácia poskytuje všetkým hosťom hotela možnosť využiť svoj pobyt v hoteli ako kultúrny 
zážitok, deti si v nej nájdu hry a vzdelanie v zábavnej forme. Ide o jedinečnú aplikáciu, ktorá 
našim hosťom prináša úplne nový dotyk s umením a sme veľmi radi, že ju vytváralo práve 
QBSW. Ich prístup, inovatívny pohľad a spôsob komunikácie sa nám veľmi páčil. O to viac, že 
výsledkom tejto hladkej spolupráce je funkčná, prehľadná a vizuálne príťažlivá aplikácia, ktorú 
si naši návšetvníci pochvaľujú.“ 
 
Zuzana Kovaľová, General Manager, Hotel Lomnica 
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Allexis:  
„Okrem rýchlej a profesionálnej komunikácie sme pri QBSW vedeli, že sa môžeme spoľahnúť 
na dodržanie nami stanovených cieľov. Keď sme potrebovali niečo riešiť urgentne, nech už to 
bolo čokoľvek, zo strany QBSW sme sa stretli s ochotou, rýchlosťou a ľudským prístupom. 
Spolupráca s QBSW nás posunula neuveriteľne vpred, čo je pri tak komplexnom a výnimočnom 
systéme, akým je ten náš, mimoriadne náročné. V QBSW to s prehľadom zvládli.“ 
 
Jana Rovčaninová, CEO, Allexis, s.r.o. 
 
 
DOCKitIN: 
„Predpokladali sme, že spolupráca s QBSW bude vyzerať tak, že my povieme, čo chceme a oni 
to v nejakom termíne urobia. Nakoniec sme sa stali súčasťou jedného veľkého kreatívneho 
tímu. Dostávali sme všestrannú podporu, ako aj komplexné technologické know-how, ktoré 
sme na začiatku launchovania služby DOCKitIN na trh veľmi potrebovali. QBSW vďaka tejto 
skúsenosti vnímame QBSW ako spoľahlivú spoločnosť, ktorá vytvára perfektné a na mieru šité 
riešenia, je ochotná podeliť sa o skúsenosti a vnáša nový pohľad na celý projekt.“ 
 
Dáša Foglarová, CEO, DOCKitIN 
 
 
DXC Technology 
„Počas mojej viac ako šesťročnej spolupráce na projekte informačného systému Štátnej 
pokladnice môžem o tíme spoločnosti QBSW povedať jediné: Je to partia šikovných a 
precíznych pracantov, ktorí vždy dodržia slovo a nikdy nenechajú zákazníka v štichu.” 
 
Peter Szekeres, Information Systems Architect, DXC Technology 
 

Klienti  
 
 
Počas doterajšieho pôsobenia na trhu sme si získali dôveru viacerých významných spoločností 
a organizácií, pre ktoré sme vytvorili, a neustále rozvíjame, softvérové riešenia na zabezpečenie 
ich potrieb. Rovnako sme si vybudovali dôveru popredných svetových spoločností v oblasti IT, 
s ktorými spolupracujeme na projektoch informačných systémov nielen na Slovensku, ale aj v 
zahraničí. 
 
K najvýznamnejším klientom a partnerom patria: 
 
 
Finančný sektor a poisťovníctvo:  
 
Allianz Technology  
Československá obchodná banka 
Ferratum Group  
Komerčná banka 
Pojišťovna České spořitelny  
Sberbank CZ 
Slovenská sporiteľňa 
Tatra banka 
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Telekomunikácie a IT: 
 
Allexis  
Asseco 
DXC 
IBM 
Orange Slovensko 
Slovak Telekom 
Tempest 
Tieto 
 
 
Verejná správa:  
 
Štátna pokladnica Slovenskej republiky 
Štátna pokladnica Srbskej republiky  
 
 
Startupy: 
 
BLINNKER  
DOCKitIN 
MAIA MD 
QID company 
 
 
 
 

Iné:  
 
Bebe hair  
Doprastav 
HC Slovan  
Hotel Lomnica  
Medirex Group 
Medusa Group 
PPC TEAM 
Rozhlas a televízia Slovenska 
TRANSPETROL 
30 + miest a obcí na Slovensku  
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Technológie 

Naším cieľom je podrobná znalosť a používanie svetovo uznávaných technológií, zaručujúcich 
tvorbu moderných a spoľahlivých riešení informačných a komunikačných systémov. Pomocou 
uznávaných technológií a nástrojov sme schopní vyvinúť inovatívne, dynamické a vysoko 
výkonné aplikácie. 

 
Operačné systémy otvárajú u nás bránu pre všetky platformy. Naši experti sú trénovaní pre 
všetky rozšírené platformy vrátane:  

Microsoft Windows, HP-UX, Linux 
 

Databázové systémy používame nielen ako úložisko štruktúrovaných dát, ale aj ako zdroj pre 
veľké objemy dát, ktoré je potrebné spracovať. Z nášho portfólia vyberáme najrozšírenejšie 
platformy: 

Oracle Database 12c, Microsoft SQL Server, PostgreSQL, Mongo DB, DataStax 
 

Žiadne aplikačné servery postavené na technológii Java nie sú pre nás prekážkou. V našom 
portfóliu nájdete ako komerčné riešenia, tak aj kvalitne opensource produkty, ktoré sú schopné 
pokryť požiadavky aj veľmi náročného klienta: 

Weblogic Applicaton Ser ver (Oracle), WebSphere Application Server (IBM), 
JBOSS Application server, Apache Tomcat, tcServer 
 

Objektovo-orientovaná analýza a návrh sú u nás samozrejmosťou, pri ktorých používame 
techniky: Archimate, UML a nástroje Enterprise Architect, CASE nástroje Oracle 

 
Vývojové platformy / programovacie jazyky: 

J2EE, EJB, BC4J, JSF, JSP, Spring, Spring Boot, JPA, Hibernate, Quartz, Apache Wicket, 
Web Services SOAP, Web Services REST, JMS, Angular JS, React JS, Underscore.js, 
HTML/DHTML, CSS, XML, JSON, PL/SQL, Jasper reports, Tableau ASP.NET, Microsoft Visual 
C++ 
 

Mobilné aplikácie:  
Android native development, Kotlin, iOS native development, Swift, Appcelerator Titanium 
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Integrovaný manažérsky systém 

 

QBSW, a.s. má zavedený a udržiavaný Integrovaný manažérsky systém (IMS) 
podľa noriem: 
 

• ISO 9001:2015 (manažérstvo kvality), 

• ISO 10006:2013 (systém manažérstva kvality v projektovom riadení), 

• ISO 14001:2015 (environmentálne manažérstvo), 

• ISO/IEC 20000-1:2011 (riadenie IT služieb), 

• ISO 27001:2013 (manažérstvo informačnej bezpečnosti), 

V súčasnosti je certifikácia noriem 9001, 10006, 14001, 20000-1 a 27001 výraznou 
konkurenčnou výhodou a veľkou mierou napomáha spoločnosti uspieť vo verejných súťažiach. 
Predmetom činnosti spoločnosti a pôsobnosti IMS je analýza, návrh, vývoj, dodávka, 
rozširovanie, údržba a integrácia informačných systémov a ich častí na základe 
požiadaviek zákazníka. 
Spoločnosť sa usiluje o zvyšovanie spokojnosti zákazníkov prostredníctvom efektívneho 
využívania IMS vrátane procesov trvalého zlepšovania a zabezpečenia zhody požiadaviek 
zákazníka s podnikateľskými, legislatívnymi, regulačnými, bezpečnostnými a 
environmentálnymi záväzkami spoločnosti. 
Starostlivosť o zákazníka a poskytovanie bezchybného produktu je prvoradým 
cieľom spoločnosti QBSW, a.s. Pre dosiahnutie tohto cieľa sa spoločnosť a jej pracovníci 
riadia nasledovnými zásadami: nezávislosť v rozhodovaní, starostlivosť o zákazníkov z 
objektívnej pozície, koordinácia a efektívny výber vysoko kvalitných externých poskytovateľov 
produktov a služieb, vysoká odbornosť pracovníkov, flexibilita a plánovaná úspešnosť. Dôvera 
zákazníkov, ktorá je k tomu potrebná, môže existovať a prehlbovať sa iba ak sa produkty a 
služby spoločnosti QBSW, a.s. prejavujú najvyšším stupňom serióznosti, spoľahlivosti, 
dôveryhodnosti a profesionality. Práve požiadavky a očakávania zákazníkov a zamestnancov sú 
impulzom pre neustále zdokonaľovanie postupov a metód uplatňovaných v spoločnosti QBSW, 
a.s. 
IMS zasahuje do všetkých oblastí riadenia spoločnosti QBSW, a.s. a je zakotvený vo viacerých 
interných písomných dokumentoch. Medzi najdôležitejšie patria Politika integrovaného 
manažérskeho systému, ktorá stanovuje záväzky spĺňania požiadaviek a trvalého 
zlepšovania efektívnosti tohto systému v našej spoločnosti a Príručka integrovaného 
manažérskeho systému, ktorá definuje rozsah IMS, zdokumentované postupy a popis 
vzájomných väzieb medzi procesmi tohto systému v zmysle ISO 9001, 10006, 14001, 20000-
1 a 27001. QBSW, a.s. tiež každoročne stanovuje merateľné ciele IMS pre jednotlivé oblasti 
riadenia a pôsobenia spoločnosti, ktorých dodržiavanie sa periodicky a priebežne kontroluje a 
následne hodnotí. 
V priebehu roka 2017 prešla všetka dokumentácia IMS celkovou revíziou spolu so súvisiacim 
sprehľadnením adresárov. Od 1.8.2017 bol doteraz používaný termín Integrovaný systém 
manažérstva kvality (ISMK) nahradený novým názvom Integrovaný manažérsky systém (IMS). 
Počas pravidelných externých auditov, ktoré boli realizované v septembri 2017, prebehol v 
oblasti manažérstva kvality recertifikačný audit, po ktorom bol spoločnosti udelený certifikát 
9001:2015. V rámci dozorných auditov pre ISO 10006, 14001, 20000-1 a 27001 boli potvrdené 
ďalšie platnosti certifikátov QBSW, a.s. Do jednotlivých certifikácií boli okrem dcérskej 
spoločnosti QBSW Czech, s.r.o úspešne zahrnuté aj pobočky v Banskej Bystrici a 
Žiline. 

https://www.qbsw.sk/wp-content/uploads/2014/11/ISO_9001_2008_SK.pdf
https://www.qbsw.sk/wp-content/uploads/2014/11/ISO_10006_2003_SK.pdf
https://www.qbsw.sk/wp-content/uploads/2014/11/EN_ISO_14001_2015_SK_nove.pdf
https://www.qbsw.sk/wp-content/uploads/2014/11/ISO_IEC_20000-1_2011_SK.pdf
https://www.qbsw.sk/wp-content/uploads/2014/11/ISO_IEC_27001_2013_SK_overen%C3%A1-k%C3%B3pia.pdf




 SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Z+M k.s.,  audítorská spoločnosť, licencia UDVA č. 328

o audite ročnej účtovnej závierky k 31. decembru 2017

spoločnosti

QBSW, a.s.

v Bratislave dňa 24.04.2018



SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

Z+M k.s.,  audítorská spoločnosť, licencia UDVA č. 328

pre akcionárov, dozornú radu a predstavenstvo spoločnosti QBSW, a.s.

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti QBSW, a.s. (ďalej len „Spoločnosť“), ktorá

obsahuje súvahu k 31. decembru 2017, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému

dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej

situácie Spoločnosti k 31. decembru 2017 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k

uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov

(ďalej len „zákon o účtovníctve“). 

Základ pre názor 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on

Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť

audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č.

423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane

Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné

požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré

sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala

pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za

potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v

dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti

Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa

nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého

pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo

ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť. 

Zodpovednosť audítorskej spoločnosti za audit účtovnej závierky

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ

pre náš názor. 



Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje

významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane

názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit

vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak

také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa

považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli

ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého

auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho: 

·        Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na

tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu

pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto

riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné

vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

·        Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť

audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na

efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.

·        Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť

účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

·        Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom,

či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli

významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme

k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na

súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné,

modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu

vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že

Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

·        Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií

v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti

spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa

požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje

na iné informácie vo výročnej správe. 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s

informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo

významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme

získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. 



Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali
k dispozícii.
Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie,
ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu
účtovnej závierky, vyjadríme názor, či:
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2017 sú v súlade s účtovnou závierkou
za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich
poznatkovo účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky.

V Bratislave, dňa 24.04.2018

'

r
i

Ing. Mari rpražný
kľúčový šta y audítor
licencia SKAU č. 583

Z+Mk.s.
audítorská spoločnosť

Búdková 32,811 04 Bratislava
licencia UDV A č. 328
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 Poznámky Úč POD 3 - 04   
 

A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

 

QBSW, a.s. 

Prievozská 6 

821 09 Bratislava 
 

Spoločnosť QBSW, a. s. (ďalej len Spoločnosť) bola založená 03.10.2000 a do obchodného registra bola zapísaná 

23.10.2000 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sa, vložka 2575/B).  

 

 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

 
-   poskytovanie software – predaj hotových programov na základe zmluvy  s autorom, 

-    predaj a servis hardware, 

- konzultačná a lektorská činnosť v oblasti informatiky 

- kúpa tovaru za účelom jeho predaja(maloobchod, veľkoobchod) 

- výskum a vývoj v oblasti prírodných a technických vied  

- výskum a vývoj v oblasti spoločenských a humanitných vied  

 

 

3. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

 

2017 2016

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 90 78

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho:

97 87

počet vedúcich zamestnancov 12 9

  
4. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 

 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2017 do 31. decembra 2017. 

 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru bola 16.05.2017 schválená valným zhromaždením Spoločnosti. 

 

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.decemberu 2016 spolu s výročnou správou a správou audítora o overení účtovnej 

závierky k 31.12.2016 bola uložená do zbierky účtovných závierok dňa 29.3.2017. 

 

8. Schválenie audítora 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 06.06.2016 audítorskú spoločnosť Z+M k.s.. ako audítora na overenie účtovnej závierky 

za účtovné obdobie od 1. januára 2016 do 31. decembra 2017. 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

         Predseda predstavenstva:  Ing. Martin Hrnko  

    

Dozorná rada:  Ing. Peter Pavlák 

Mgr.Patrik Malý 

    Ing. Róbert Nagy 
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C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
 

K 31. decembru 2017 bola štruktúra akcionárov Spoločnosti nasledovná: 

 

Spoločník do dňa zmeny v 

štruktúre spoločníkov

Podiel na 

hlasovacích 

právach

Iný podiel na 

ostatných      

položkách VI       

ako na ZI

absolútne v % v % v %

a c d e f

IT asset holding, a.s. 100 100 100 -

Spolu 100 100 100 -

Výška podielu na 

základnom imaní

 
D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH   

 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

  

         Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované: 

 

 

(b) Použitie odhadov a úsudkov 

 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 

ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov 

a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minuloročných skúsenostiach a iných faktoroch považovaných 

za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, 

ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané retrospektívne, 

ale sú vykázané v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie 

a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia. 

 

Úsudky 

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali 

významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 

 

Neistoty v odhadoch a predpokladoch 

Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo signifikantné riziko, že by 

mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 

 

 
(c) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

 

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou , ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady 

s obstaraním súvisiace (dopravné, skonto, poistné) 

 

Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

 

Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku sa rovnajú len v prípade 

majetku, ktorý bol nakúpený do roku 2005. Od roku 2005 sa spoločnosť rozhodla, že účtovná doba odpisovania pre 

odpisovú skupinu 1. dopravné prostriedky bude 72 mesiacov. Pre odpisovú skupiny 1. personálne PC 36 mesiacov. Pre 

odpisovú skupinu 2 . spoločnosť určila dobu odpisovania 96 mesiacov. Pre odpisovú skupinu 3 je doba odpisovania 168 

mesiacov a pre 4 odpisovú skupinu 300 mesiacov. Od roku 2007 sa spoločnosť rozhodla, že daňové odpisy dlhodobého 

nehmotného majetku sa rovnajú účtovným a oba odpisovania je 60 mesiacov.  

Spoločnosť od roku 2013 eviduje ako dlhodobý  majetku počítače, ktorých vstupná hodnota je od 900€, doba odpisovania 

účtovná bola zvolená 2 roky . 

Spoločnosť od roku 2016 eviduje ako dlhodobý  majetku počítače, ktorých vstupná hodnota je od 1.000€, doba odpisovania 

účtovná bola zvolená 2 roky 

Spoločnosť od roku 2017 eviduje ako dlhodobý  majetku počítače, ktorých vstupná hodnota je od 500€, doba odpisovania 

účtovná bola zvolená 2 roky . 
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          Posúdenie zníženia hodnoty majetku  

 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku oproti jeho       oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

Ak Spoločnosť zistí, že na základe jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno predpokladať, 

že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve , vypočíta zníženie hodnoty majetku na základe 

odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku vrátane jeho 

prípadného predaja.  

 

 

(d) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátene nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny 

je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov 

 

(e) Zásoby  

Zásoby  nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 

prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.).  Pri účtovaní zásob Spoločnosť postupuje spôsobom A. 

 

Pri vyskladnení zásob Spoločnosť používa metódu FIFO t.j. prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použije ako prvá cena 

na ocenenie úbytku zásob) 

 

(f) Zákazková výroba 

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky   

 

(g) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 

sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

(h) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

(i) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(j) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

(k) Zamestnanecké požitky 

Mzdy a príspevky do fondov do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platené zdravotné voľno, 

bonusy, a ostatné peňažné požitky  sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia 

 

 

(l) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa 

pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 

závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

(m) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová povinnosť a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 

a ich daňovou základňou,  

b) možnosťou umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od 

základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné nároky do budúcich období. 
 

(n) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(o) Prenájom (lízing) 

Majetok obstaraný formou finančného prenájmu vykazuje Spoločnosť ako svoj majetok. 

 

(p) Cudzia mena 
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Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 

sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným 

a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 

účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú. 

 

(q) Výnosy 

 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

  

(r) Porovnateľné údaje 

 

Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie  v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách 

v poznámkach. 

 

 

(s) Oprava chýb minulých období 

 

Ak spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 

chybu na účtoch 428- Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 – neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 

v účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. 

 

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave chýb minulých období.  

 

 

E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY 

 
1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2017 do  

31. decembra 2017 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2016 do 31. decembra 2016 je uvedený 

v nasledujúcich tabuľkách 

 
Spoločnosť nemá dlhodobý majetok, na ktorý je zriadené záložné právo. 

 

Dlhodobý nehmotný 

majetok 

Bežné účtovné obdobie 2017 

Aktivova-

né 

náklady 

na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ-

né práva 
Goodwill 

Ostatný 

DNM 

Obsta-

rávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM 

Spolu 

a b C D e f g h I 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 18 914 3 255     22 170 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 18 914 3 255     

22 170 

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 15 587 2 855     18 442 

Prírastky  1 250 326     1 576 
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Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 16 837 3 181     20 018 

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
       

 

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
       

 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 3 327 401     3 728 

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 2 077 74     2 151 

 

 

Dlhodobý nehmotný 

majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 2016 

Aktivova-

né 

náklady 

na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ-

né práva 
Goodwill 

Ostatný 

DNM 

Obsta-

rávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM 

Spolu 

a b C D e f g h I 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 18 914 3 255     22 170 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 18 914 3 255     

22 170 

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 14 337 2 528     16 865 

Prírastky  1 250 327     1 577 

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 15 587 2 855     18 442 

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
       

 

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
       

 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 4 578 727     5 305 

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 3 327 401     3 728 
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Dlhodobý 

hmotný majetok 

Bežné účtovné obdobie 2017                                                                                             

Pozemky Stavby 

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí 

Pesto-

vateľské 

celky 

 trvalých 

porastov 

Základné 

stádo 

a ťažné 

zvieratá 

Ostatný 

DHM 

Obsta-

rávaný 

DHM 

Poskytnut

é 

preddavk

y 

na DHM 

Spolu 

a b c d e f G h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

  1 190 364   6 898   1 197 262 

Prírastky       202 668  202 668 

Úbytky   237 711   5910   243 621 

Presuny   196 049    -196 049   

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  1 148 702   988 6 619  1 156 309  

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

  553 666   6 348 0  560 014 

Prírastky   326 585      40   326 625 

Úbytky   237 711   5910   243 621 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  642 540   478 0  643 018 

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

       636 698   550 0  637 248 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  506 162   510 6 619  513 291 
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Dlhodobý 

hmotný 

majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 2016                                                                                                 

Pozemky Stavby 

Samostatné 

hnuteľné 

veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí 

Pestovateľs

ké celky 

 trvalých 

porastov 

Základné 

stádo 

a ťažné 

zvieratá 

Ostatný 

DHM 

Obstarávan

ý DHM 

Poskytnut

é 

preddavk

y na DHM 

Spolu 

a b c d e f G h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatk

u účtovného 

obdobia 

  840 226   6 898  33 133 880 257 

Prírastky       358 288  358 288 

Úbytky   41 283      41 283 

Presuny   391 421    -358 288 -33 133  

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  1 190 364   6898 0 0 1 197 262  

Oprávky 

Stav na začiatk

u účtovného 

obdobia 

  398 064   6 309 0  404 373 

Prírastky   196 885      40   196 925 

Úbytky   41 283      41 283 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  553 666   6 348 0  560 014 

Opravné položky 

Stav na začiatk

u účtovného 

obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav na začiatk

u účtovného 

obdobia 

       442 162   589  33 133 475 884 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  636 698   550 0  637 248 

 

 

 
2. Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku 

 

Spoločnosť má poistený dlhodobý majetok na sumu  360.000€  v Generali Slovensko poisťovňa, a. s. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Poznámky Úč POD 3 - 04 QBSW, a.s. 2 0 2 0 2 8 0 7 2 4 

  

  8 
  

 

3. Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy 

 

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku od 1.1.2017 do 31.12.2017 a za porovnateľné obdobie od 1.1.2016 do 

31.1.2016 je uvedený v tabuľke. 

 

 

 

Dlhodobý 
finančný majetok 

Bežné účtovné obdobie   2017                                                                                                                                                    

Podielové 
CP a podiely 

v DÚJ 

Podielové  
CP a podiely  
v spoločnosti 
s podstatným 

vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé 

CP 
a podiely 

Pôžičky 
ÚJ v 

 kons. 
celku 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky 
s dobou 

splatnosti 
najviac 

jeden rok 

Obstaráv
aný  

 DFM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DFM 
Spolu 

a b C d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  na začiatk

u účtovného 

obdobia 

 3 895       3 895 

Prírastky  51       51 

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

 3 946       3 946 

Opravné položky 

Stav 

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

        

 

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

        

 

Účtovná hodnota  

Stav  

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

 3 895       3 895 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

 3 946       3 946 
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Dlhodobý 
finančný majetok 

Bezprostredne predchádzajúce obdobie   2016                                                                                                                                                       

Podielové 
CP a podiely 

v DÚJ 

Podielové  
CP a podiely  
v spoločnosti 
s podstatným 

vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé 

CP 
a podiely 

Pôžičky 
ÚJ v 

 kons. 
celku 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky 
s dobou 

splatnosti 
najviac 

jeden rok 

Obstaráv
aný  

 DFM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DFM 
Spolu 

a b C d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  na začiatk

u účtovného 

obdobia 

 3 895       3 895 

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

 3 895       3 895 

Opravné položky 

Stav 

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

        

 

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

        

 

Účtovná hodnota  

Stav  

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

2 885 0      0 2 885 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

0 3 895      0 3 895 

Úbytky predstavujú zmenu ocenenia finančného majetku metódou vlastného imania s vplyvom na vlastné imanie 

spoločnosti.  
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Obchodné meno a sídlo 
spoločnosti, v ktorej má 

ÚJ umiestnený DFM 

Bežné účtovné obdobie  2017 

Podiel ÚJ na ZI 
v  % 

Podiel ÚJ 
na hlasovacích 

právach v % 

Hodnota 
 vlastného 

imania ÚJ, v ktorej 
má ÚJ umiestnený 

DFM 

Výsledok 
hospodárenia ÚJ, 

v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM  

Účtovná 
hodnota DFM 

a b c d e f 

Dcérske účtovné jednotky 

QBSW Magyarország 

KFT. 
100 100 -436 -34 047 0 

QBSW CZECH s.r.o. 100 100       - 34 175 - 3 983 

 

0 

 

 

Podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom 

Aplikace pro EET a.s. 25 25 15.782 -822 3 946 

Dlhodobý finančný 

majetok spolu 
x x x x  

 

4. Údaje o zákazkovej výrobe 

 

Výnosy zo zákazkovej výroby boli stanovené na základe ceny dohodnutej v zmluve a vykázané v bežnom 

účtovnom období podľa stupňa dokončenia zákazky. Stupeň dokončenia zákazky sa zistil ako pomer skutočne 

vynaložených nákladov na zákazkovú výrobu za vykonanú prácu a rozpočtovaných zmluvných nákladov na 

zákazkovú výrobu. Do výpočtu sa zahrnuli len tie náklady, ktoré zodpovedajú už vykonanej prác 

 

 

2017 2016

Sumár od začiatku 

zákazkovej výroby 

až do konca bežného 

účtovného obdobia

a b c d

Výnosy zo zákazkovej výroby 338 318 0 338 318

Náklady na zákazkovú výrobu 215 967 0 215 967

Hrubý zisk / hrubá strata 122 351 0 122 351
 

 

 

Hodnota zákazkovej výroby 2017

Sumár od začiatku 

zákazkovej výroby 

až do konca bežného 

účtovného obdobia

a b c

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe 0 0

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou

nulového zisku

0 0

Suma prijatých preddavkov 0 0

Suma zadržanej platby 0 0
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5. Pohľadávky 

 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 

 

 

Pohľadávky 

Bežné účtovné obdobie 2017 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Tvorba 
OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majetku  
z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Pohľadávky 

z obchodného styku  
139 820 0  139 820 0 

Pohľadávky voči 

dcérskej účtovnej 

jednotke a materskej 

účtovnej jednotke 

 

    

Ostatné pohľadávky 

v rámci kons. celku 
     

Pohľadávky voči 

spoločníkom, členom 

a združeniu 

 
    

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu 132 820 0  139 820 0 

 

Spoločnosť vytvárala opravné položky k pohľadávkam, u ktorých existovalo riziko, že nebudú aspoň z časti 

zaplatené. Spoločnosť sa rozhodla vyradiť opravné položky z účtovníctva. 
 

 

Veková štruktúra pohľadávok je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

 31.12.2017 31.12.2016 

  EUR EUR 

Pohľadávky po lehote splatnosti      139 820 

Pohľadávky v lehote splatnosti 2 351 075 1 276 435 

 2 351 075 1 416 255 

 
 

Hodnota pohľadávok nemôže v ktoromkoľvek období klesnúť pod 400 tis EUR. S týmito pohľadávkami má spoločnosť 

obmedzené právo nakladať a ručí nimi za splatnosť kontokorentného úveru. 

 

 

6. Odložená daňová pohľadávka 

 

 

 31.12.2017 31.12.2016 

Názov položky 
  

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou 

základňou, z toho:   
odpočítateľné   
zdaniteľné 79919 88531 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou 

základňou, z toho:   
odpočítateľné 204330 33085 

zdaniteľné   
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti   
Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty   
Sadzba dane z príjmov ( v %) 21 21 
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Odložená daňová pohľadávka 26 126  
Vykázaná odložená daňová pohľadávka 26 126  

Odložený daňový záväzok  -11 643 

   
 

 

Stav k 31. decembru 2016  -11 643 

Stav k 31. decembru 2017  26 126 

Zmena   -37 769 

z toho    
- zaúčtované do výsledku hospodárenia  -37 769 

- zaúčtované do vlastného imania   
 

 
 

7. Finančné účty 

 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere. Účtami v bankách môže spoločnosť voľne 

disponovať.  

 

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 

 

 

8. Časové rozlíšenie 

 

Ide o tieto položky: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31. 12. 2017 31. 12. 2016

Pokladnica, ceniny 554 965

Bežné bankové účty 713 828 2 881 890

Bankové účty termínované 0 0

Peniaze na ceste 0 0

Spolu 714 382 2 882 855

31. 12. 2017 31. 12. 2016

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 67 705 48 089

Licencie 21 404 1 788

Najomné 46 301 46301

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 83 185 25 599

Nájomné 46 731 1 087

Ostatné 36 454 24 512

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

Prenájom 0 0

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 41 431 45 020

Prenájom 0 0

fakturácia v roku 2017 41 431 45 020

Spolu 192 321 118 708
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9. Vlastné imanie 

 
Základné imanie spoločnosti vo výške 1.000.000 Eur tvorí: 

➢ 100 000 kusov listinných akcii s menovitou hodnotou 10 Eur. 

 

 

Účtovný zisk za rok 2016 vo výške 177 776 EUR bol rozdelený takto: 

 

Rozdelenie účtovného zisku EUR

Prídel do zákonného rezervného fondu 8888

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0

Prídel do sociálneho fondu 0

Prídel na zvýšenie základného imania 0

Úhrada straty minulých období 0

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 888

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 168 000

Iné 0

Spolu 177 776

 
K 31.decembru 2016 bol základný zisk vo výške 1,777 Eur na jednu kmeňovú akciu.(k 31.decembru 2015: 

4,4181Eur) 

 

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2017 vo výške  146 374 EUR rozhodne valné 

zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto: 

- tvorba rezervného fondu vo výške 5% zo zisku: 7 319 EUR 

- prevod na nerozdelený zisk minulých rokov: 139 055 EUR. 

 

 

 

Prehľad o sumách, ktoré neboli účtované ako náklad alebo výnos, ale priamo na účty vlastného imania 

 

 

 

 31. 12. 2017  31. 12. 2016

Začiatočný stav  vkladov do dcérskych spoločností -52 674 -66 220

zvýšenie ocenenia 51 3 858

zníženie ocenenia 0 0

zrušenie ocenenia - likvidacia dcérkej spoločnosti 0 9 688

Konečný stav  vkladov do dcérskych spoločností -52 623 -52 674
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Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu bežného účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Stav k 

31.12.2016
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2017

a b c d e f

Základné imanie 1 000 000 0 0 0 1 000 000 

Vlastné akcie a vlastné obchodné 

podiely

0 0 0 0 0

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné 

imanie

0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 10 158 0 0 0 10 158

Zákonný rezervný fond 

(nedeliteľný fond)     z 

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

majetku     a záväzkov

-52 674 51 0 0 -52 623

Oceňovacie rozdiely z 

kapitálových účastín

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

pri zlúčení, splynutí a rozdelení

0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 6 639 0 0 8 888 15 527

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 499 0 0 888 1 387

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia

177 776 146 374 168000 -9776 146 374

Vyplatené dividendy 0 0 0 0 0

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej 

osoby - podnikateľa

0 0 0 0 0

Spolu 1 142 398 146 425 168 000 0 1 120 823

Bežné účtovné obdobie
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Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce  účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

 

 

 

Stav k 

31.12.2015
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2016

a b c d e f

Základné imanie 33 200 0 0 966800 1 000 000 

Vlastné akcie a vlastné obchodné 

podiely

0 0 0 0 0

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné 

imanie

0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 10 158 0 0 0 10 158

Zákonný rezervný fond 

(nedeliteľný fond)     z 

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

majetku     a záväzkov

-66 221 0 -13 546 0 -52 675

Oceňovacie rozdiely z 

kapitálových účastín

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

pri zlúčení, splynutí a rozdelení

0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 6 639 0 0 0 6 639

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 909 172 0 360 000 -548 672 500

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia

418 128 177 776 0 -418128 177 776

Vyplatené dividendy 0 0 0 0 0

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej 

osoby - podnikateľa

0 0 0 0 0

Spolu 1 311 076 177 776 346 454 0 1 142 398

Predchádzajúce účtovné obdobie
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10. Rezervy 

 

 

 

 

 

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

 

 

 

 

Prehľad o rezervách za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 
stav stav

k 01. 01. 2016 tvorba použitie zrušenie k 31. 12. 2016

Krátkodobé rezervy, z toho: 106 994 93 760 89 036 17 958 93 760

Zákonné rezervy krátkodobé 

mzdy za dovolenku, vrátane 

sociálneho zabezpečenia
99 294 85 310 56 910 42 384 85 310

Zákonné rezervy krátkodobé 

spolu:
99 294 85 310 81 336 17 958 85 310

Ostatné rezervy krátkodobé

rezervy na audit a účtovníctvo 7 700 8 450 7 700 0 8 450

rezervy na RZZP 0 0 0 0

rezervy FMIS 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy krátkodobé 

spolu: 7 700 8 450 7 700 0 8 450  
 

 

 

 

 

 

11. Záväzky 

 

 

 

Záväzky (okrem odloženej dane, sociálneho fondu a rezerv) podľa doby splatnosti sú nasledovné: 

 

 

 31.12.2017 31.12.2016 

  EUR EUR 

Záväzky po lehote splatnosti                0              0 

Záväzky v lehote splatnosti 2 175 657 3 564 215 

 2 175 657 3 564 215 

 

 

 

 

stav stav

k 01. 01. 2017 tvorba použitie zrušenie k 31. 12. 2017

Krátkodobé rezervy, z toho: 93 760 124 596 89 786 10 807 124 596

Zákonné rezervy krátkodobé 

mzdy za dovolenku, vrátane 

sociálneho zabezpečenia
85 310 115 343 74 503 10 807 115 343

Zákonné rezervy krátkodobé 

spolu:
85 310 115 343 81 336 10 807 115 343

Ostatné rezervy krátkodobé

rezervy na audit a účtovníctvo 8 450 9 253 8 450 0 9 253

rezervy na RZZP 0 0 0 0

rezervy FMIS 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy krátkodobé 

spolu: 8 450 9 253 8 450 0 9 253
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Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, záväzkov zo sociálneho fondu a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti 

k 31. decembru 2017 je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

 Účtovná Menej ako  

viac ako  

5 

  hodnota 1 rok 

1-5 

rokov rokov 

Ostatné záväzky z obchodného styku  1 114 588 1 114 588 0 0 

Záväzky voči spoločníkom a združeniu 168 000 168 000 0 0 

Záväzky voči zamestnancom  333 624 333 624 0 0 

Záväzky zo sociálneho poistenia 173 577 173 577 0 0 

Daňové záväzky a dotácie  199 703 199 703 0 0 

Iné záväzky  186 165 68 028 118 137 0 

 2 175 657 2 057 520 118 137 0 

     
 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, záväzkov zo sociálneho fondu a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti 

k 31. decembru 2016 je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

 Účtovná Menej ako  

viac ako  

5 

 hodnota 1 rok 

1-5 

rokov rokov 

Ostatné záväzky z obchodného styku  2 236 003 2 236 003 0 0 

Záväzky voči spoločníkom a združeniu   0 0 

Záväzky voči zamestnancom  323 968 323 968 0 0 

Záväzky zo sociálneho poistenia 113 921 113 921 0 0 

Daňové záväzky a dotácie  583 463 583 463 0 0 

Iné záväzky  306 860 120 202 186 658 0 

 3 564 215 3 377 557 186 658 0 

     
 

 

 

Súčasťou  vyššie uvedených záväzkov sú záväzky, ktoré plynú z obstarania motorových vozidiel formou 

úveru od spoločnosti Tatra-Leasing, a.s. 

 

Spoločnosť  k 31.12.2017 nemá žiadny záväzok  obstaraný formou finančného prenájmu.    

 

   
12. Sociálny fond 

 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 

 

 31. 12. 2017  31. 12. 2016

Začiatočný stav sociálneho fondu 10 463 10 434

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 17 099 16 202

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0

Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0

Tvorba sociálneho fondu spolu 17 099 16 202

Čerpanie sociálneho fondu 17 535 15 993

Konečný zostatok sociálneho fondu 10 027 10 643

 
Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov. Sociálny fond sa podľa zákona o 

sociálnom fonde čerpá na sociálne potreby zamestnancov. 
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13. Bankové úvery 

 
Spoločnosť má  v Tatra banke a.s. otvorený kontokorentný úver vo výške 600.000,- EUR.  

Zabezpečenie je formou záložného práva na pohľadávky a zmenku.  

 

 
14. Časové rozlíšenie 

 

Ide o tieto položky: 

 

Názov položky 31. 12. 2017 31. 12. 2016

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 785 8 877

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku 785 8 877

Výnosy  budúcich období krátkodobé, z toho: 8 092 11 551

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku 8 092 11 551

Spolu 8 877 20 428

 
F. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

 

Základ dane Daň Daň v %
Základ 

dane
Daň Daň v %

a b c d b c d

Výsledok hospodárenia pred 

zdanením, z toho:

219 527 100,00 % 260 962 100,00 %

teoretická daň                  46 101 21,00 % 57 412 22,00 %

Daňovo neuznané náklady 358 792 75 346 34,32 % 164 930 34 635 15,78 %

Odpočítateľné položky -50 575 -10 621 -4,84 % -34 181 -7 178 -3,27 %

Umorenie daňovej straty 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Spolu 527 744 110 826 50,48 % 391 711 84 869 34,51 %

Splatná daň z príjmov 110 826 50,48 % 84 869 34,51 %

Odložená daň z príjmov 0 0,00 % 0 0,00 %

Celková daň z príjmov 110 826 50,48 % 84 869 34,51 %

2017 2016
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G. INFORMÁCIE O POLOŽKÁCH VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

 
 

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

 

Tržby za vlastné výkony za vývoj softvéru a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb 

a podľa hlavných teritórií, sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

2017 2016

Tovar

Predaj PC 20 556 12 128

Služby

Tržby - softvérové a analytické práce 6 902 305 7 945 969

Tržby - mobilné aplikácie 117 050 70 814

Tržby - konzultačné práce 295 182 174 733

Tržby - outsourcing - softvérové práce 395 852 340 729

7 710 389 8 532 245

Spolu 7 730 945 8 544 373

 
 

2. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 

2017 2016

Predaj majetku 141 025 21 135

nespotrebované poistné a poistné plnenie 3 253 29 861

Zmluvné pokuty a penále 0 0

Výnosy z odpísaných pohľadávok 0 1 800

Dotacie OPBK 11 550 11 574

Iné 4 890 1 897

160 718 66 267

 
 

3. Osobné náklady 

 

 

2017 2016

Mzdy 2 394 492 2 260 805

Ostatné osobné náklady 52 838 50 198

Sociálne poistenie 562 082 469 109

Zdravotné poistenie 253 111 192 280

Sociálne náklady 127868 106 080

3 390 391 3 078 472

 
 

4. Kurzové zisky 

2017 2016

Kurzové zisky 13 14

Kurzové zisky účtované ku dňu, ku ktorému

sa zostavuje účtovná závierka 9 1

22 15  
5. Finančné výnosy 

2017 2016

Výnosové úroky 0 7 084

0 7 084
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6. Náklady na poskytnuté služby 

 

2017 2016

Nájomné 140 682 130 184

Prenájom (lízing) 81 570 41 800

Náklady na inzerciu, reklamu 52 617 39 875

Právne a ekonomické poradenstvo 74 600 451

Náklady na reprezentáciu 58 654 52 574

Opravy a udržiavanie 67 990 67 990

Poradenstvo - hardware, software 2 746 218 4 211 298

Sprostredkovateské služby 186 308 0

Cestovné 44 645 25 239

Školenia 38 290 17 972

Telefónne poplatky a internet 19 209 22 534

Ostatné 201 671 253 344

3 712 454 4 863 261  
 

 

7. Ostatné náklady na hospodársku činnosť 

 
 

2017 2016

Poistenie 25 278 16 803

Odpis pohľadávok 3 172 13 959

Iné 2 759 7 531

31 209 38 293  
8. Kurzové straty 

2017 2016

Kurzové straty 290 249

Kurzové straty účtované ku dňu, ku

ktorému sa zostavuje účtovná závierka 21 268

311 517  
9. Finančné náklady 

 
 

2017 2016

Nákladové úroky 26 620 12 844

Bankové poplatky 9 108 19 744

Spolu 35 728 32 588

 
 

10. Náklady za audit a poradenstvo 

Náklady za audit a poradenstvo obsahujú náklady na overenie účtovnej závierky audítorskou spoločnosťou 

 
 

2017 2016

Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky audítorom 5 800 5 200

Iné uisťovacie audítorské služby 0 0

Súvisiace audítorské služby 0 0

5 800 5 200  
 

11. Čistý obrat  

 

Členenie čistého obratu podľa §2 ods. 15 zákona o účtovníctve podľa jednotlivých typov výrobkov, tovarov a služieb alebo 

iných činností účtovnej jednotky a hlavných geografických oblastí odbytu: 
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Krajina Tovary a služby 2017 2016

Slovenská republika Tovary 20 556 12 128

Služby

softvérové a analytické práce 6 578 087 7 599 306

mobilné aplikácie 117 050 70 814

konzultačné práce 295 182 174 733

outsorcing - softvérové práce 96 253 340 729

7 086 572 8 185 582

Česká republika Služby

outsourcing 299 599 0

Srbská republika Služby

softvérové práce 324 218 346 663

Spolu: Tovar 20 556 12 128

Služby 7 710 389 8 532 245

7 730 945 8 544 373

 
 

   

 

H. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH 

 

1. Najatý majetok 

 

Spoločnosť má v prenájme administratívne priestory. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu určitú päť rokov počnúc 

dňom 01.02.2011. 

Výpovedná lehota je dva mesiace. Zmluvné strany sa dohodli, že nájomca je oprávnený ukončiť nájom po troch rokoch 

trvania nájmu bez udania dôvodu s výpovednou dobou šesť mesiacov. V tomto prípade je nutné doručiť výpoveď 

prenajímateľovi do 31.07.2013. Spoločnosť dňa 16.06.2014 podpísala dodatok k zmluve, ktorá platí do 31.1.2019.Výška 

ročného nájmu pre rok 2018 predstavuje sumu 175.240€. 

 

I. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

Podmienené záväzky 

Spoločnosť má nasledujúce podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe: 

 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 

v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 

budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 

vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 

 

 

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 

ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Členovia štatutárnych orgánov nepoberajú odmenu za výkon funkcie. Členom štatutárnych orgánov neboli poskytnuté 

žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, 

ktoré sa vyúčtovávajú.  

 

 
N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 

 

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia transakcie v obvyklých cenách uvedené v tabuľke s nasledovnými 

spriaznenými osobami: 
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Spoločnosť uskutočnila v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia nasledujúce transakcie 

s dcérskymi spoločnosťami: 
 

Kód druhu 

obchodu

2017 2016

a b c c

QBSW, LTD 0 0

VOING KFT 08 0 0

úroky z pôžičiek: 08 0 0

QBSW Magyarorság KFT

 z toho:nákup služieb 01 0 0

pôžička: 08 0 0

úroky z pôžičiek: 08 0 3 899

QBSW CZECH s.r.o.

z toho: 

prenájom vozidla 02 720 720

pôžička 08 0 19 166

úroky z pôžičiek 08 1 875 3 148

Kód druhu obchodu

01 - kúpa 

02 - predaj

03 - poskytnutie služby

04 - prenájom

Dcérska účtovná jednotka

Hodnotové vyjadrenie 

obchodu

 
 

 

 

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 

Kód druhu 

obchodu

2017 2016

a b c d

Transakcie s personálne 

prepojenými podnikmi

01 0 0

Personálne prepojenie

Hodnotové vyjadrenie 

obchodu
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31. 12. 2017 31. 12. 2016

Pohľadávky z obchodného styku 0 0

Ostatné pohľadávky 43 985 46 873

Spolu aktíva 43 985 46 873

Ostatné dlhodobé záväzky (dlhodobá úročená pôžička) 0 0

Záväzky z obchodného styku 0 0

Spolu pasíva 0 0

 
 

 

Transakcie s kľúčovým manažmentom 

 

Kľúčovým manažmentom sú osoby, ktoré majú právomoc a zodpovednosť za plánovanie, riadenie a kontrolu 

činnosti účtovnej jednotky, priamo alebo nepriamo, vrátane každého výkonného riaditeľa alebo iného riaditeľa 

účtovnej jednotky. 

Priemerný počet osôb kľúčového manažmentu v roku 2017 bol 5 a v roku 2016 bolo 5 

 

Odmeny vyplatené alebo záväzky voči osobám kľúčového manažmentu (ktoré sa vykazujú v rámci osobných 

nákladov vo výkaze ziskov a strát) sú nasledovné: 

 

 

 

 

 2017 2016 
 

       Mzdy a ostatné krátkodobé zamestnanecké požitky 474 375 552 666 

 

 

 

Kľúčovému manažmentu neboli poskytnuté žiadne iné významné platby alebo výhody. 
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O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Po 31. decembri 2017 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú 

predmetom účtovníctva. 

  

 2017 2016

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

Z/S Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-) 219526 260959

A.1. Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením 

daňou z príjmov (+/-) 30369 246982

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (+) 169302 182318

Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-)

Zmena stavu rezerv (+/-) 30836 -13234

Zmena stavu opravných položiek (+/-) -132300 7520

Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-) -85164 3629

Úroky účtované do nákladov (+) 26620 12844

Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný 

ekvivalent (+/-) 21075 -3237

Ostatné položky nepeňažného charakteru (+/-) 0 57160

A.2. Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti -2530029 2285283

Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+) -1012968 280356

Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) -1517040 2005205

Zmena stavu zásob (-/+) -21 -278

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú 

osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-),                                              (súčet 

Z/S+A.1.+A.2.) -2280134 2793224

Prijaté úroky (+) 0 5781

Výdavky na zaplatené úroky (-) -26620 -12844

Príjmy z dividend a iných podielov na zisku (+) -360000

Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky (-/+) -11727 -193113

A. Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti -2318481 2233048

Peňažné toky z investičnej činnosti

Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)

Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) -202667 -148264

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných 

jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty                                                       

a cenných papierov určených na predaj al -37

Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+) 0 0

Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+) 137824 19420

B. Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -64843 -128881

Peňažné toky z finančnej činnosti

C.2.

Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej 

činnosti 214851 -27259

Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+) 0 0

Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-) 0 0

Príjmy z úverov (+) 0 0

Výdavky na splácanie úverov (-) 80415

Príjmy z prijatých úverov (+) 283371 0

Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov 

vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky (-) -68520 -10674

C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti 214851 -27259

D.

Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (+/-) 

(súčet A+B+C) -2168473 2076908

E. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia 2882855 805947

F.

Kurzové rozdiely k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom  ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka (+/-) 0 -8

G.

Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia 

(súčet D + E + F) 714382 2882855  
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Peňažné prostriedky 

 

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné 

prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže 

na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.  

 

Peňažné ekvivalenty 

 

Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred 

známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch 

ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené 

najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané 

účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

 



 SPRÁVA AUDÍTORA

o overení súladu Výročnej správy s účtovnou závierkou zostavenou k 31. decembru 2017
v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“)

(Dodatok správy audítora)

spoločnosti 

QBSW, a.s.

v Bratislave dňa 23.05.2018



DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Z+M k.s.,  audítorská spoločnosť, licencia UDVA č. 328

pre akcionára, dozornú radu a predstavenstvo spoločnosti QBSW, a.s.

k výročnej správe 

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. 

z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“)

I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti QBSW, a.s. (ďalej aj „Spoločnosť“) k 31. decembru 2017, ku ktorej

sme dňa  24.04.2018 vydali správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky v nasledujúcom znení:

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti QBSW, a.s. (ďalej len „Spoločnosť“), ktorá obsahuje

súvahu k 31. decembru 2017, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré

obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Spoločnosti

k 31. decembru 2017 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č.

431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“). 

Základ pre názor 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA).

Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej

závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a

doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom

audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky

a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské

dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný

obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej

závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti

nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania

v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve,

ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť

než tak urobiť. 

Zodpovednosť audítorskej spoločnosti za audit účtovnej závierky

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné

nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané

uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných

audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v

dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že

jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe

tejto účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu

uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho: 



Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy
vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.

Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie
s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

Robime záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve použiva predpoklad nepretržitého pokračovania
v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti
s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať
v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše
závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo
okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to,
či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

IL Správa kďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov
Správa k informáciám. ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe - dodatok správy nezávislého audítora

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona
o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej
správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi
poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2017 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. ,
V Bratislave, dňa 23.05.2018

Ing. Mari v Ý
kľúčový šta udítor

licencia S U' . 583
Z+Mk.s.

audítorská spoločnosť
Búdková 32,811 04 Bratislava

licencia UDV A č. 328


